Додаток 5

Про стан організації медико – педагогічного контролю 

в навчальних закладах району

       Фізичне виховання є елементом гармонійного розвитку особистості, яка підростає. Фізична культура у освітніх навчальних закладах України є обов’язковою складовою навчально-виховного процесу, яка забезпечує реалізацію генетичної програми росту та розвитку організму дитини, формування її фізичного та психічного здоров’я. Тому під час навчання у школі  і у дошкільному закладі надзвичайно важливо виховувати у дітей бережливе ставлення до свого здоров’я.

       На заняттях з  фізичної культури вихованці розвивають і зміцнюють основні системи свого організму, отримують навички організації проведення самостійних занять фізичною культурою. До того ж заняття спортом є своєрідною профілактикою шкідливих звичок.

      Дуже важливо, щоб під час уроків (занять) з фізичної культури навантаження відповідало віку учня(дитини) та функціональним можливостям його організму: лише за таких умов воно буде ефективним і справлятиме оздоровлюючий ефект. 

      Оптимізація рухової активності дітей навчальних закладів має важливе гігієнічне значення, оскільки останнім часом у них спостерігається прогресуюча гіподинамія, надлишкова вага, порушення постави та опорно-рухового апарату, дефекти зору та нервово-психічні відхилення.

       Недостатня рухова активність негативно позначається на багатьох функціях дитячого організму, що призводить до виникнення та розвитку різних захворювань. З вираженою гіпокінезією (зниження м’язової діяльності) пов’язують розповсюдження функціональних відхилень серцево-судинної та нервової систем, зниження неспецифічного імунітету.

      Саме правильно організований медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням дітей та учнівської молоді має забезпечити оптимізацію їх рухової активності, а також відстеження змін у стані їх здоров’я.

       Відповідно до Положення про медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого спільним наказом Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2009 р. № 518/674,  до Положення про організацію фізичного виховання в дошкільних закладах, затвердженого МОН України від 20.03.2005 №458, МПК є частиною медичного обслуговування дітей. Він дає змогу не лише своєчасно визначати рівень їхнього фізичного розвитку, а й виявляти ознаки хвороб і ушкоджень на ранніх стадіях. МПК містить також заходи, спрямовані на оптимізацію, безпечність та ефективність фізичної культури. 

        Відповідно плану відділу освіти  з грудня 2016 по березнь 2017 року вивчався стан організації медико – педагогічного контролю в навчальних закладах району: Білогородській, Христівській, Клубівській ЗОШ І-ІІІ ст, Ізяславському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.. №2, ліцей»,  Тернавському  НВК «ЗОШ І-ІІ ст. – д/с»,  Ізяславському НВК «ЗОШ Іст.–ясла-садок №3» та Білогородському, Христівському, Плужненському ДНЗ,  Ізяславських  ясла-садка №1,4.     

    Медичне обслуговування у всіх вищезазначених освітніх закладах, окрім Христівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Тернавського  НВК «ЗОШ І-ІІ ст. – д/с»,  здійснюється медичними сестрами, які мають відповідну медичну освіту. У Христівському ДНЗ медичне забезпечення організовано фахівцями місцевого ФАПу. 

      У 2016-2017 році учні всіх зазначених ЗОШ до 01 жовтня                                                                              стовідсотково пройшли поглиблений медичний огляд в Ізяславській районній лікарні. За результатами медичного огляду та висновків лікарів з 943 учнів даних закладів 295 дітей виявлено хворих, що становить 28%  від загальної кількості школярів цих шкіл. Для занять з фізичної культури визначено  групи: основна – 750 дітей, підготовча – 110  дітей, спеціальна група - 82 дитини, та 1 учень Ізяславського НВК «ЗОШ ІІ-ІІІ ст. №2, ліцей» - тимчасово звільнений від уроків фізкультури за станом здоров’я, про що свідчать медичні довідки Ізяславської райлікарні. З   409 оглянутих дітей  дошкільних закладів – 32 дитини  виявлено хворі, що становить 14%  від загальної кількості дітей. В основній групі  займається 408 дітей, у  підготовчій – 1 дітей. 

     За результатами поглиблено медичного огляду у вересні місяці керівниками дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів видано наказ про розподіл дітей на групи здоров’я для занять з фізичної культури. Медичними сестрами спільно з класними  керівниками заповнено листки здоров’я в  журналах обліку навчальних занять кожного класу. Вказані дані медичного огляду школярів у листках здоров’я відповідають даним  наказу у Білогородській, Клубівській ЗОШ І-ІІІ ст., Ізяславському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ліцей», Ізяславському НВК «ЗОШ Іст.–ясла-садок №3».

     В Тернавському НВК та Христівській ЗОШ окремі листки здоров’я оформлено з порушенням   вимог Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури: листки  не підписано відповідальними особами, не вказана група здоров’я для декількох дітей у одному класі.

      В річному плані усіх загальноосвітніх закладів враховано здійснення медико – педагогічного контролю: сплановано слухання питань, які розкривають організацію та результати даного контролю на педагогічних радах, на нарадах при директорові. На засіданнях розглядається стан здоров’я дітей, розподіл їх на групи здоров’я, стан організації фізичного виховання учнів тощо.  Слухання даних питань здійснюється не рідше 2 разів на рік. Проте станом на 1 березня з-під контролю адміністрації Тернавського НВК випало виконання питання організації медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у І семестрі, яке згідно з  планом мало слухатись на педагогічній раді в січні. В річних планах дошкільних закладів також врахована робота щодо організації медико-педагогічного контролю. Однак, слухання результатів даної роботи не запланована на педагічній раді в Білогородському ДНЗ, на нарадах -  в Христівському ДНЗ.
Адміністрацією загальноосвітніх навчальних закладів, класними керівниками, медичним персоналом на протязі навчального року здійснюється медико-педагогічний контроль за навантаженням учнів під час проведення уроків з фізичної культури. Аналіз протоколів спостережень свідчить про те, що керівники та їх заступники з навчально-виховної, виховної роботі, класні керівники, медичні сестри максимально дотримуються вимог Положення про медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах і в достатній кількості відвідують фізкультурні заняття в усіх класах. Протоколи медико-педагогічних спостережень оформлено без порушень в усіх зазначених школах:  наявні висновки, з якими  під  підпис ознайомлено вчителя фізкультури. 

Варто відмітити досить високий рівень організації цієї роботи в Ізяславському НВК «ЗОШ ІІ-ІІІ ст. №2, ліцей» ім. О. Кушнірука,  Клубівській та Білогородській ЗОШ І-ІІІ ступенів. Згідно з  вимогами та методичними рекомендаціями МОН України розроблено циклограми відвідувань уроків з фізичної культури адміністрацією,  медичною сестрою, класними керівниками. Результати спостережень за фізичним навантаженням учнів в усіх класах зареєстровано в протоколах внутрішнього контролю керівників шкіл, у діловому щоденнику заступників директора з навчально-виховної та виховної роботи, у протоколах медичної сестри та в журналі відвіданих уроків класних керівників.

 Керівниками дошкільних навчальних закладів результати відвіданих фізкультурних занять та різних режимних моментів, пов’язаних з фізичним навантаженням  фіксуються у діловому щоденнику. Медичні сестри свої спостереження оформляють протоколами.   

    Слід зазначити, що на достатньому рівні медико-педагогічний контроль здійснюється в Плужненському ДНЗ, Ізяславських ясла-садках №1, №4. Проте записи в діловому щоденнику з вказаного питання відсутні в Христівському дитячому садку.
         Виходячи з вищезазначеного, керівникам загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів:
·  здійснювати медико-педагогічного контролю згідно з вимогами  чинного законодавства

· забезпечити слухання питання фізичного вихованням учнів(дітей)  на засіданнях педагогічних рад не рідше ніж 2 рази на рік 

· урізноманітнити тематику питань медичного обслуговування дітей на нарадах при директорові;

· взяти під особистий контроль  розподіл дітей нам групи здоров’я для занять на уроках фізичної культури згідно з  вимогами Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури» №518/674 від 20 липня 2009 року.
Керівникам дошкільних навчальних закладів забезпечити:
·  систематичний контроль за  всіма формами  фізкультурної роботи;  
·  ведення відповідної документації щодо організації медико-педагогічного контролю згідно з вимогами нормативних документів та методичних рекомендацій МОН України. 
 Додаток 6

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської  райдержадміністрації від  05.05. 2017 р.  «Про стан організації медико–педагогічного контролю в навчальних закладах району»      

 
Заслухавши та обговоривши інформацію  методиста РМК відділу освіти, молоді та спорту Антонюк О.Д., колегія відділу освіти, молоді та спорту вирішила:
1. Інформацію   взяти до відома.

                                                                                                                   Постійно 

2.Керівникам дошкільних  та загальноосвітніх навчальних закладів:

2.1.Забезпечити постійний  контроль за дотримання вимог до чинного законодавства щодо здійснення медико-педагогічного контролю.

Протягом року

2.2.Не рідше ніж 2 рази на рік слухати питання фізичного вихованням учнів(дітей)  на засіданнях педагогічних рад.
Протягом року

2.3.Урізноманітнити тематику питань медичного обслуговування дітей та їх фізичного розвитку на нарадах при  керівникові;
Протягом року

2.4.Забезпечити жорсткий контроль за розподілом дітей нам групи здоров’я для занять на уроках фізичної культури згідно вимог «Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури» №518/674 від 20 липня 2009 року.
Протягом року
2.5.Забезпечити  систематичне проведення санітарно-просвітницької  роботи  та  гігієнічного виховання учнів щодо здорового способу життя, збереження та охорони свого власного здоров’я

Протягом року

3.Керівникам дошкільних навчальних закладів забезпечити:
3.1. Систематичний контроль за  всіма формами  фізкультурної роботи;
Протягом року

3.2. Ведення відповідної документації щодо організації медико-педагогічного контролю згідно з  вимогами  чинного законодавства. 
Протягом року

4.Головному спеціалісту відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської райжержадміністрації  Крюковій Л.В. розробити циклограму контролю за здійсненням медико-педагогічного контролю на 2017-2018 навчальний рік.
До 01 вересня 2017 року
4.Контроль за виконання рішення покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Крюкову Л.В
Голова колегії відділу, 

начальник відділу                                           Пилипчук В. В.

