                                                                                               Додаток 9
Про підсумки організації інклюзивного навчання учнів ЗНЗ району
 
З метою реалізації права дітей з особливими потребами на освіту за місцем проживання та забезпечення якості навчання відповідно до рекомендацій обласної та районної  ПМПК та згоди батьків у 2016-2017 н.р. 6 дітей навчались в класах з інклюзивною формою навчання:

- Білогородська ЗОШ І-ІІІ ст.  – 1 учень (1кл.);

- Михнівська  ЗОШ І-ІІІ ст. – 2 учнів (2кл. та 4 кл.);

- Радошівська ЗОШ І-ІІІ ст. – 2 учнів (3 кл. та 4 кл..);

- Щурівчицька  ЗОШ І-ІІІ ст. – 1 уч. (9 кл.). 

Відповідно наказу відділу освіти Ізяславської районної державної адміністрації педагогічний супровід цих  дітей здійснювали вчителі даних класів та 2 асистенти вчителя.

Відповідно до витягів з протоколів діагностичного обстеження обласної  та районної ПМПК двоє учнів початкових класів навчається  за програмою ЗПР (затримка психічного розвитку), 1 - за програмою ЗПР з урахуванням програми для дітей з порушенням зору, 2 – ЗПР з урахуванням програми для дітей з тяжкими порушеннями мовлення  та 1 учень  за програмою для дітей з порушеннями ОРА (опорно-рухового  апарату).

У закладах освіти району проводиться робота щодо виконання нормативно-правової бази запровадження інклюзивного навчання в загальноосвітніх закладах. Аналізуючи підготовку умов для створення інклюзивного навчання,  було виявлено, що в навчальних закладах створені належні умови для даної форми навчання дітей. Інклюзивне навчання організовано на підставі наказів закладів щодо організації інклюзивного навчання,  нормативно-правових документах МОН молоді та спорту України, наказів відділу освіти Ізяславської РДА,  витягів з протоколів РПМПК, програм навчання дітей. ). 

Згідно з річними планами роботи загальноосвітніх навчальних закладів управлінський цикл діяльності з організації інклюзивного навчання проходить низку обов’язкових етапів (оформлення документації на учнів, які

навчаються інклюзивно: заяви батьків на організацію інклюзивного  навчання, накази по закладу, затвердження індивідуальних навчальних планів, їх відповідність нормативним документам, розклад навчальних занять, оптимальність підбору педагогів для проведення інклюзивного навчання, ведення класних журналів). В усіх загальноосвітніх закладах району призначені відповідальні за організацію інклюзивного навчання, заступники директорів з НВР. Інклюзивне навчання в системі загальної середньої освіти є однією з форм організації навчально-виховного процесу і впроваджується для забезпечення права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти з урахуванням індивідуальних здібностей та обдарування, стану здоров’я.

Серед загальних позитивних результатів в роботі закладів освіти спостерігається: системність у веденні шкільної документації, скоординованість дій РВО-школа при організації інклюзивного навчання, виконання термінів проведення основних організаційних заходів щодо проведення даної форми  навчання.

Навчально-виховний процес у класах з інклюзивним навчанням здійснюється відповідно  до робочого навчального плану ЗНЗ , складеного на основі типових навчальних планів з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з особливими освітніми потребами. На основі зазначеного робочого навчального плану  розроблені індивідуальні навчальні плани з урахуванням  висновків психолого-медико-педагогічної консультації.

Розклад уроків  для дітей з особливими освітніми потребами  складений з урахуванням  індивідуальних особливостей їх навчально-пізнавальної діяльності, динаміки розумової працездатності протягом дня і тижня та з дотриманням  санітарно-гігієнічних вимог, охоронного режиму  для дітей з особливими потребами та за згодою батьків.

Для успішності навчання дітей  інклюзивної форми в ЗНЗ складені індивідуальні програми  розвитку дитини з урахуванням навчальних програм ЗНЗ. 

Для здійснення корекції порушень учнів з  проводиться відповідна корекційно-розвивальна робота, яка передбачає  вирішення специфічних завдань, зумовлених  особливостями психофізичного розвитку учнів відповідними фахівцями (практичним психологом, вчителем-логопедом, асистентом вчителя), ведеться робота з батьками.

Особистісно орієнтоване  спрямування  навчально-виховного процесу забезпечує асистент вчителя, який бере участь  у розробленні та виконанні
індивідуальних навчальних планів та програм та адаптує навчальні матеріали з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з особливими освітніми потребами. Посаду асистента вчителя введено в 2 школах району (Щурівчицька ЗОШ, Радошівська ЗОШ).

Усі педагоги, які надають освітні послуги дітям з обмеженими можливостями, працюють за тематичним плануванням відповідно до визначених програм та скоригованої кількості годин. У школах заведені журнали обліку годин корекційно – розвиткового блоку роботи вчителя – асистента.

Під час вивчення питання стану реалізації інклюзивного навчання було виявлено, що залучення дітей з особливими потребами до такої форми навчання позитивно впливає на соціально – емоційну сферу фізичний та творчий розвиток, більш прихильніше ставлення до них учнів класу. Вчителі та батьки відзначають, що за період навчання учнів за інклюзивною формою відбуваються позитивні зміни: вони із задоволенням спілкуються з однолітками, краще адаптуються до роботи на уроці, швидше звикають до ритму уроку, позитивно ставляться до навчання, адекватно реагують на зауваження вчителів. 

Позитивно характеризують впровадження інклюзивного навчання  педагоги Радошівської  ЗОШ І-ІІІ ст. Навчання учнів у школі показало, що було помічено значне покращення мовного та психологічного розвитку дітей, з’явився інтерес до отримання нових знань, реакція на оточуючих стала більш адекватною. Ось, наприклад, у Михнівській ЗОШ І-ІІІ ст. найбільшим успіхом учениці є те, як зазначають вчителі, що вона не помічає своєї відмінності між однолітками, вільно з ними спілкується, бере участь у шкільному житті свого класу.

Питання реалізації поширення моделі інклюзивного навчання стоїть на постійному контролі відділу освіти: заслуховується на колегіях відділу освіти та нарадах керівників освітніх установ району, обговорюється на семінарах вчителів інклюзивного навчання.

 Разом з тим є ряд невирішених проблем з питань роботи з дітьми з особливими потребами, а саме: 
· недостатньо відображені в планах роботи питання щодо організації навчання дітей з особливими освітніми проблемами;

· брак відповідної фахової освіти у вчителів, що здійснюють навчання дітей з особливими освітніми потребами;

· недостатній рівень організації зв’язку з батьками учнів даної категорії;

· необхідним є краще забезпечення навчальною та методичною літературою.

Аналіз результатів вивчення даного питання дозволяє зробити висновок, що рівень організації роботи закладів освіти в основному  відповідає нормативним вимогам, що в свою чергу забезпечує виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту».

Говорячи про інклюзію, ми  маємо робити набагато більше для того, щоб діти навчались у звичайних класах (групах), ми маємо ізолювати ізоляцію, усунути виключення.

48 сесія ЮНЕСКО, 2008 р.

