Додаток 7
Інформація

про літнє оздоровлення та відпочинок школярів району 2017 року
Одним із способів покращення стану здоров’я дітей та підлітків є їх оздоровлення та змістовний корисний відпочинок, зокрема у канікулярний період.
 Значна увага приділяється оздоровленню та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної підтримки. Тому коротко хотілося б нагадати Вам про пільгові категорії дітей, які згідно з Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» мають право відпочивати та оздоровлюватись за державні кошти (повністю або з частковою доплатою):

 - діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення АТО, або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення АТО, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в АТО; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані, як внутрішньо переміщені особи; діти-інваліди; діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи; діти з багатодітних і малозабезпечених сімей; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти. 
Протягом оздоровчої кампанії 2017 року планується робота дитячого оздоровчого табору «Світанок» в с. Білогородка, наметового табору «Січ» в с. Велика Радогощ, чотирьох пришкільних таборів відпочинку з денним перебуванням на базі таких навчальних закладів: Ізяславського НВК «ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 2, ліцей ім. О. Кушнірука»,  Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім. О. Онищука, гімназія», ЗОШ І-ІІ ст. №4 ім. В. Кобернюка, Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ст. №1.
Цьогоріч в таборах буде поєднуватись культурно-мистецький, спортивно-оздоровчий та мовний напрямки роботи, що дасть змогу дітям всебічно розвиватись та отримати цікавий, змістовний відпочинок. Важливо відзначити, що ЗОШ І-ІІ ст. №4 ім. В. Кобернюка та Ізяславський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім. О. Онищука, гімназія» планують провести пришкільні мовні табори згідно програми GoCamp, в якій вони взяли участь з метою запрошення до своїх таборів іноземних волонтерів. У даній програмі взяли участь 600 шкіл зі всієї України. Представники Ізяславського НВК №5 вже вийшли на  зв’язок з волонтером, очікують на його приїзд до нашого міста та участь у таборуванні. Представники ЗОШ №4 ще чекають на зв'язок із своїм волонтером. Робочою мовою даних таборів буде англійська. За допомогою спеціально розробленої програми діти зможуть поспілкуватись англійською з волонтерами, що закріпить та покращить їхній рівень знань, навчатися працювати в команді, бути толерантними. На харчування дітей пільгових категорій в пришкільних таборах з районного бюджету виділено 15 тис. грн. Вартість 1 діто-дня перебування в таборі становитиме орієнтовно 12 грн., отже, безкоштовно можуть відпочити 89 дітей. Тому, шановні директори шкіл, в яких будуть діяти пришкільні табори, просимо до 19 травня надати в сектор молоді та спорту інформацію про кількість дітей, які бажають відпочити у таборі (і пільгові категорії, і за батьківські кошти). Бо якщо кількість дітей  пільгових категорій перевищить лімітну цифру 89, ми будемо на сесії просити додаткові кошти на харчування дітей.    
На початок червня заплановано розпочати роботу ДОТ «Світанок» в с. Білогородка. Цьогоріч вартість путівки на зміну тривалістю 21 день становитиме 2700 грн. З районного бюджету на придбання путівок у табір дітям пільгових категорій виділено 75 тис. грн., що дасть змогу оздоровити лише 27 дітей, тому відділ освіти, молоді та спорту проводить роботу з пошуку позабюджетних джерел фінансування оздоровчої кампанії 2017 року. Приємно зазначити, що останніми роками проводиться робота по оновленню матеріально-технічної бази табору. У минулому році надійшла спонсорська допомога на придбання акустичної системи з мікрофонами, а вже  цьогоріч з державного бюджету виділено кошти на придбання сучасних дитячих ліжечок в спальні корпуси табору.
В туристсько-краєзнавчому таборі «Січ» с.Велика Радогощ, як завжди, планується охопити відпочинком 75  школярів під час трьох змін. 
Насамкінець, ще раз хочу зазначити, що діти пільгових категорій мають змогу оздоровитись за межами нашого району та області за рахунок державного бюджету (повністю або з частковою доплатою) відповідно до кількісного розподілу путівок, який надсилає до відділу Департамент освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації. Прохання надати інформацію класним керівникам та батькам. Приємно зазначити, що вже  2 травня поїхали відпочивати в одеський табір двоє дітей із нашого району. 

