Додаток 11

Про дотримання норм Типового положення про атестацію педпрацівників керівниками навчально-виховних закладів району
Відповідно  до частини четвертої ст.54 Закону України «Про освіту», частини першої ст.27  Закону України «Про загальну середню освіту», частини першої ст.32 Закону України «Про дошкільну освіту», ст.25 Закону України «Про позашкільну освіту», Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України №930 від 06 жовтня 2010 р.(далі Типове положення), змін до Типового Положення затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011 року №1473, інструктивно-методичних листів Міністерства освіти і науки України «Про застосування деяких норм Типового положення про атестацію педагогічних працівників» від 22.02.2011 року №1\9-118, на виконання наказу по відділу освіти, молоді та спорту  № 229-н від 16.09. 2016 року «Про атестацію педагогічних працівників району в 2016-2017 навчальному році», з метою активізації творчої професійної діяльності педпрацівників, стимулювання безперервної фахової та загальної освіти, якісної роботи, підвищення соціального захисту компетентної педагогічної праці, в навчальних закладах району проведена фахова атестація педагогічних працівників.

 Всього в цьому навчальному році на всі види категорій та розрядів атестувався  191 педпрацівник. З них – 132 вчителі, 2 вихователі ГПД, 3 педагоги-організатори, 9  вихователів ДНЗ, 1 вихователь з супроводу дітей, 2 музичні керівники, 4 практичні  психологи НВЗ, 1 консультант психолого-медико-педагогічної-консультації , 1 методист РМК, 36 керівних кадрів загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних кадрів.

З проатестованих педпрацівників 173  мають вищу педагогічну освіту.

 За результатами атестації визнано такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії:

· «спеціаліст вищої категорії» -     38 чол.

· «спеціаліст першої категорії» - 31

· «спеціаліст другої категорії» - 1

· Присвоєна кваліфікаційна категорія:                                                                  «спеціаліст вищої категорії» - 19 чол.

· «спеціаліст першої категорії» - 20

· «спеціаліст другої категорії» - 21

Визнано такими, що відповідають раніше встановленим тарифним розрядам -

Встановлено розряд – 9. 
Присвоєні педагогічні звання:

«учитель-методист»

1.Саській Людмилі Іванівні - вчителю англійської мови Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1,

Чернійчук Світлані Миколаївні - вчителю початкових класів Ізяславського НВК «ЗОШ І ступеня, дитячий садок №6».

«старший учитель»:

Гонгало Наталії Павлівні - вчителю англійської мови Плужненського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів, гімназія»,

Літвінчук Наталії Борисівні - вчителю історії Радошівської ЗОШ І-ІІІ ступенів,

Вітрук Тетяні Миколаївні - вчителю російської мови та зарубіжної літератури Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1,

Кравчук Наталії Володимирівні - вчителю образотворчого мистецтва Білівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів, дитячий садок».

Визнано такими, що відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «учитель–методист» - 5 учителів, 1 - «вихователь-методист»,                                         вихователь та педагогічному званню «старший учитель» - 9 вчителів.

36 керівних кадрів  атестовано на відповідність займаній посаді, 5 педагогів  атестувались на відповідність займаній посаді за умови заходів, визначених  атестаційною комісією.

       Позитивним є факт, що в 2017 році двом вчителям присвоєно педагогічне звання «учитель-методист».

Адміністрації  ЗНЗ керуються в своїй діяльності щодо атестації педагогічних кадрів  вищезгаданою нормативно-правовою базою, а також знайомлять педагогічні колективи на нарадах за участю директора чи в індивідуальному порядку з  нормативно-правовими документами, інструктивно-методичними матеріалами з питань атестації.

 В навчальних закладах на належному рівні ведеться документація з атестації педагогічних  працівників:

- складені перспективні плани атестації та підвищення кваліфікації, які щорічно корегуються із урахуванням результатів атестації, кадрових змін, а також права педагогічних працівників на позачергову атестацію;

- на основі перспективних планів вносяться розділи з питань атестації педагогічних працівників до річних планів роботи закладу;

- своєчасно видаються накази «Про створення атестаційної комісії І рівня», «Про результати атестації педагогічних працівників»

- адміністрації навчальних закладів, де створені атестаційні комісії керуються п.2.6  та  2.7 розділу ІІ Типового положення про атестацію педагогічних кадрів;

- складені плани роботи атестаційних комісій містять конкретні заходи, спрямовані на створення умов для проходження атестації педагогічними працівниками;

- керівниками закладів дотримано вимоги п.3.1 розділу ІІІ Типового положення про атестацію педагогічних працівників щодо надання списків педагогічних працівників,    які атестуються в черговому порядку, до атестаційних комісій;

- в закладах оформлено інформаційні кутки з атестації, де розміщено перспективні плани, Типове положення про атестацію педагогічних працівників, списки вчителів, що атестуються в поточному навчальному році, витяги з наказів, графіки засідань атестаційної комісії;

- всі педагогічні працівники проходять атестацію протягом 5-ти років;

- відповідно до п.3.7 розділу ІІІ Типового положення про атестацію педагогічних працівників ведеться книги протоколів засідань атестаційної комісії. Протоколи засідань атестаційної комісії І рівня ведуться і оформляються відповідно до вимог ведення цього виду документа, містять результати голосування, на підставі яких приймається рішення про атестацію педагогічних працівників.

З метою забезпечення вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників, дотримання принципів демократизму, об'єктивності, гласності  при проведенні атестації працівники райметодкабінету та інші члени атестаційної комісії ІІ рівня вивчали роботу педагогічних працівників, які атестувались на відповідність раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії « та педагогічних звань, а також тих, хто претендував на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії та педагогічних звань «учитель-методист», «вихователь –методист», «старший учитель».
Педагогічні працівники, які атестувалися в 2016-2017 навчальному році,  забезпечені курсами підвищення кваліфікації за фахом. Однак актуальним залишається питання забезпечення курсами педпрацівників, які атестувалися і мають навантаження з кількох предметів (п.21 Типового положення). 

    За результатами управлінської діяльності щодо проведення атестаційного періоду адміністрації Ізяславського НВК «ЗОШ І ступеня, дитячий садок №6», Радошівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Борисівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів, дитячий садок», Михлянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Білогородської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів №5, гімназія», Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 слід відзначити, що всебічне вивчення професійної діяльності педагогів, які атестувалися, узагальнення результатів, об’єктивне оцінювання їхньої роботи стало фактором зростання професіоналізму та продуктивності діяльності педагогічних працівників.

 В ході атестації також виявлено, що рідко у навчально-виховних закладах району вивчається питання  підсумку атестації на педагогічних радах та видаються документи, в яких давалася б принципова оцінка ходу атестації. 

         Проте слід зазначити, що у більшості навчальних закладів на розгляд атестаційної комісії виносяться питання, які не входять до компетенції атестаційної комісії, наприклад, «видати наказ про створення атестаційної комісії», так у протоколі  засіданні питання «розподіл обов'язків між членами комісії».

Відсутність відкритості за підготовкою і проведенням атестації, досконалого вивчення системи роботи вчителя свідчать звернення педпрацівників до відділу за роз’ясненням ситуацій, які пов’язані з порушенням їх прав в ході атестації,  та апеляційні скарги до атестаційної комісії ІІ рівня на рішення комісії І рівня.

          Під час атестації в школах виявлені випадки формального підходу до оформлення атестаційних матеріалів. Секретарі більшості атестаційних комісій І рівня мали певні труднощі з оформленням атестаційних листів.

В ряді навчальних закладів слабкою є методична робота, яка не спрямована на стимулювання фахового росту педпрацівників та морального і матеріального стимулювання їх праці. Недостатнє вивчення системи роботи педпрацівників знаходить негативне відображення у змісті атестаційних характеристик, які є загальними, поверховими і не розкривають результативності та якості навчально-виховної роботи, професійного рівня і загальної культури педагогів. 

