Додаток 3

Про підсумки проведення ІІ та ІІІ етапів  Всеукраїнських  учнівських

олімпіад з базових дисциплін у 2016/2017 н.р.

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації від 15 вересня 2016 року №1006 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2016-2017 н.р.» та наказу відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської РДА   від  21.09.2016 року №234-н “Про проведення у 2015/2016 н.р. ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін» у листопаді-грудні  2016-2017 навчального  року  в Ізяславському районі був проведений ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 16 базових дисциплін: української мови і літератури, російської мови та літератури, фізики, математики, економіки, біології, географії, хімії, історії, правознавства, інформатики, трудового навчання, англійської, німецької  мов, астрономії, екології, інформаційних технологій.  

Згідно з положенням олімпіадні завдання були підготовлені навчально-предметними комісіями ХОІППО. 

Олімпіадні завдання отримували електронною поштою в день проведення змагань за 1 годину до відкриття олімпіади. 

Учням були запропоновані різнорівневі, різнопланові за змістом та обсягом завдання, що вимагали від учасників  високого рівня компетентності з предмету, логічного мислення, творчості, вміння аналізувати, синтезувати, узагальнювати набуті знання.
Учасниками районного етапу олімпіад було 349 учнів, з міських шкіл – 208 учнів, з сільських – 141 учень. 
Згідно з спільними рішеннями журі та оргкомітету у 2016-2017н.р. переможцями  ІІ етапу  визнано 241  учень, 141 учень з міських шкіл, 100 учнів з сільських шкіл. 
Роботи школярів оцінювало компетентне журі, до складу якого входили  кращі вчителі району.

          Статус найсильніших на районному етапі  підтвердили команди  школярів Ізяславського НВК №2 (48 переможців),  в Ізяславському НВК №5 кількість переможців є також високою та становить 46 учнів. Плужненський НВК в цьому році навчальному році повернувся до позаторішньої позиції та  посідає в районі ІІІ місце (загальна кількість  призерів – 21). ІУ місце в районі посідає Білогородська ЗОШ І-ІІІ ст.  (загальна кількість призерів – 19). 
Ізяславська ЗОШ І-ІІІ ст. №1 за кількістю призових  місць опустилась ще на одну сходинку та посідає 5 місце в  районі.  

На сайті РМК та відділу освіти, молоді та спорту розміщена інформація про представництво та результативність учнів на районному етапі олімпіад. 

Аналіз цієї інформації дає можливість відстежити участь та  результативність учнів, зокрема, рівень організації роботи з обдарованими дітьми. Для порівняння, в Білівському НВК навчається 98 учнів, в Борисівському НВК – 80. Кількість учасників районного етапу олімпіад Білівського НВК – 7, переможців – 0. Кількість учасників районного етапу олімпіад  Борисівського НВК – 19, серед них – 6 переможців. 

Аналізуючи таблицю участі та результативності учнів ЗНЗ міста Ізяслава на районному етапі олімпіад, можна зробити висновок, що адміністрація педколективу  Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 має посилити роботу з обдарованими дітьми  з окремих дисциплін, оскільки учні Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 не мають  жодного призового місця з хімії, екології, ІТ, астрономії, інформатики, географії, економіки. За останні 5 років Ізяславська ЗОШ І-ІІІ ст. №1 жодного разу не представляла учнів на обласний етап олімпіади з трудового навчання.
В цьому навчальному році на обласному етапі від району змагалося 50  учнів, 26 з них стали переможцями, що на 5 учнів більше, ніж торік. Отже, на обласному етапі спостерігається позитивна динаміка. Серед 20 районів  області Ізяславський район посідає друге призове місце, серед 26 міст та районів – 8 місце.   

Лідером серед переможців на обласному етапі четвертий рік поспіль залишився Ізяславський НВК №2 – 11 учнів, що становить 42% від загальної кількості переможців. Таку високу стабільну результативність даного закладу відмічено  в підсумковому  обласному наказі. Друге місце в рейтингу посідає Ізяславський  НВК №5, який має 5 переможців, що становить 19%.  Третє місце посідає Білогородська ЗОШ І-ІІІ ст., учні якої на обласному етапі посіли 4 призових місць, що становить 15%. Ізяславська ЗОШ №1 на обласному рівні має 2 призових місця, що становить 7,7%. По одному переможцю мають учні Ліщанської, Радошівської, Михнівської, Сахновецької  ЗОШ І-ІІІ ст.. 


За результатами районного етапу олімпіад Плужненський НВК  посідає ІІІ місце, Білогородська ЗОШ – ІУ. Однак слід відмітити, що учні Плужненського НВК на обласному етапі олімпіад призових місць цього року не посіли, хоча багато років підряд цей заклад пишався  кількістю  обласних переможців. 

Положення про проведення І, ІІ,ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів передбачає, що будь-які обмеження права участі школярів у олімпіадах з базових навчальних предметів забороняються, і та сама дитина має право брати участь в олімпіаді з різних предметів. Цього року дві учениці нашого району  - Корнійчук Яна, учениця  Ізяславського  НВК №2 та Шевцова Юлія, учениця Ізяславського  НВК №5 - брали участь одночасно в двох обласних змаганнях та посіли призові місця.

На особливу увагу заслуговують учні, які стали призерами кількох предметних олімпіад. Такого рівня досягла учениця 11 класу Ізяславського НВК №2 Корнійчук Яна, яка стала переможцем з 3 олімпіад: української мови та літератури, історії та географії. Окрім того, Корнійчук Яна посіла ІІІ місце в мовному конкурсі імені Петра Яцика та ІІ місце в обласному етапі конкурсу-захисту МАН України.  Учениця 8 класу Ізяславського НВК №5 Якубець Анна стала переможцем також з трьох олімпіад  -  географії, біології та  хімії.  Учень  9 класу Ізяславського НВК №2 Грабарчук Антон  – з географії та англійської мови. Учениця 9 класу Білогородської ЗОШ І-ІІІ ст. Нестерчук Катерина здобула перемогу з біології та правознавства. 
Слід відзначити систему  роботи Білогородської ЗОШ І-ІІІ ст. з обдарованими учнями з математики, оскільки лише цей навчальний заклад серед закладів району в 2016-2017 н.р. має обласні перемоги з математики та фізики. Також цей факт означає, що міські навчальні заклади, враховуючи велику кількість учнів, мають покращити математичну якість освіти. Аналіз даних на сайті РМК констатує, що з 2011 року серед міських навчальних закладів лише учні Ізяславського  НВК №2 посіли два призових місця з математики, хоча були обласні перемоги учнів Сахновецької ЗОШ, Плужненського НВК, Новосільської ЗОШ, Білогородської ЗОШ, навіть   Великорадогощанської ЗОШ І-ІІ ст.. 

Той факт, що окремі вчителі вже який рік поспіль готують декілька переможців на обласному етапі олімпіад, свідчить про високу результативність їх роботи. Цього року два переможці знову  підготувала вчитель географії Ізяславського НВК №2 Тімощенко Г.М., два переможці  з трудового навчання вчитель цього ж закладу Тимощук Р.І.. Слід відзначити цілеспрямовану та послідовну роботу з обдарованими дітьми  вчителя біології Ізяславського НВК №5 Рабчевської О.Р.. Працю з обдарованими учнями вчителя біології та екології Ліщанської ЗОШ І-ІІІ ст. Колоднюк Лариси Василівни можна без перебільшення назвати титанічною, оскільки загальною  кількістю учнів в школі  60, вчитель завжди вміє знайти  обдаровану дитину – переможця обласного етапу олімпіад та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.     Приємно відзначити систему роботи молодого вчителя біології Білогородської ЗОШ І-ІІІ ст. Синюк І.О. (ІІ категорія), яка  щорічно готує обласного призера ІІІ ступеня з біології.  

У 2016-2017 н.р. обласних переможців підготували 22 вчителі, 9 з них мають вищу категорію та педагогічне звання, 11 – вищу категорію, 1 – І категорію, 1 – ІІ категорію. Керівникам навчальних закладів необхідно звернути увагу на вчителів, які щорічно готують переможців обласних олімпіад та створити їм умови для якісної роботи з обдарованими дітьми. 

Окремо хочеться відзначити роботу Ізяславського НВК №2 з підготовки філологічно обдарованих дітей, оскільки в 2016-2017 н.р. учні цього закладу стали переможцями не тільки обласного етапу олімпіади з української мови та літератури, а також посіли І та ІІІ місце на обласному етапі мовного  конкурсу імені Петра Яцика.  

Відповідно до Положення проведення І, ІІ,ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів, конкурсів з навчальних предметів в 2016-2017 н.р. команда учнів Ізяславського НВК №5 вперше в районі брала участь в обласному турнірів юних журналістів. Останні роки ХОІППО активно впроваджує системну роботу з  організації проведення  турнірів з різних предметів. 
Ця форма змагання не тільки допомагає учням виробити вміння концентруватися та розглядати запропоновану проблему з різних боків, але й надає педагогам можливість скласти досить об'єктивне уявлення про загальний рівень розвитку дітей. Високий рівень виступу команди гарантований тоді, якщо під час  підготовки  творчих завдань, які повідомляються  їм якнайменш за півтора місяця до початку турніру,  команда перебуває в інтенсивному пошуковому стані, відшукуючи рішення, яке не могло бути єдиним, виходячи зі змісту завдання.
Саме використання таких завдань дозволяє оцінити не лише рівень знань учасників, а й їхні ораторські здібності, вміння вести дискусію, відстоювати свою точку зору, здатність находити позитивні та негативні риси доповідей суперників. 


Враховуючи вищевикладене, педколективи повинні пам’ятати, що до участі учнів в ІІ та ІІІ етапах слід готуватись системно та постійно, оскільки завдання на олімпіади виносяться позапрограмового та випереджувального характеру.

Також адміністраціям навчальних закладів слід активізувати роботу вчителів щодо забезпечення результативної участі учнів в ІІ та ІІІ етапах з базових дисциплін. 
Додаток 4 

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської  райдержадміністрації від  05.05. 2017 р.  «Про підсумки проведення ІІ та ІІІ етапів  Всеукраїнських  учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2016-2017 н.р.»      

 
Заслухавши та обговоривши інформацію  методиста РМК відділу освіти, молоді та спорту Верцінської І. В., колегія відділу освіти, молоді та спорту вирішила:
1. Інформацію   взяти до відома.

                                                                                                                   Постійно 

2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

2.1. Проаналізувати результати участі команд у ІІ, ІІІ етапах Всеукраїнських            

       учнівських олімпіад на засіданнях педагогічних рад.

                                                                                                  До 30.09.2017 року

2.2.  Розробити заходи щодо  систематичної роботи з обдарованими дітьми в    

        2017/2018 н. р.

                                                                         До 01.09.2017 р.

2.3. Відзначити вчителів, учні яких стали переможцями ІІ та ІІІ етапів олімпіад, врахувати результати їхніх вихованців при наступній атестації педагогічних кадрів.
                         До 30.05.2017 року
2.4. Активізувати роботу педагогів  щодо забезпечення  результативної участі школярів у районному етапі  з базових дисциплін.

3.  Районному методичному  кабінетові (Румянцевій О.В.):

3.1. Обговорити результати участі школярів району у ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнських олімпіад на засіданнях районних методичних об’єднань вчителів-предметників.

                                                                                                   До 30.08.2017 року

3.2. Узагальнити результати моніторингу  участі команд школярів району у ІІ-ІІІ етапах олімпіад та розглянути на засіданні  методичної ради.

                              До 21.10.2017 року

3.3. Опублікувати на сайті районного методичного кабінету результати ІІ- ІІІ етапів олімпіад з базових дисциплін                                                                                                                    

                                                                                                    До 28.04.2017 року
3.4. Звернути увагу журі та оргкомітетів районного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад на об’єктивне визначення переможців і якісне формування складу команд для участі в обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

4. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на начальника відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської РДА  Пилипчук В. В..
Голова колегії відділу, 

начальник відділу                                           Пилипчук В. В.
