Додаток 1
Про підсумки розвитку загальної середньої та дошкільної освіти в 2016-2017 навчальному році та завдання на новий навчальний рік

Шановні освітяни та гості свята!

Щиро вітаю Вас з початком нового навчального року! Переконана, що для нас усіх свято Першовересня завжди  буде символізувати нові починання та прагнення до змін. 2017-2018 навчальний рік буде не тільки складним та напруженим, але водночас цікавим та багатим на нововведення. Адже ми перебуваємо на порозі Нової української школи. За словами Лілії Гриневич, «кожна дитина – неповторна, наділена від природи унікальними здібностями, талантами та можливостями. Місія нової української школи – допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти і можливості кожної дитини на основі партнерства між учителем, учнем і батьками». 

А тому бажаю усім колегам злагоди, любові, добробуту, витримки та творчого горіння, бо нам вершити місію святу: з наших учительських рук у бурхливий та суперечливий світ має вийти Людина – творець майбутнього України. 

Наша велика освітянська сім’я рада бачити серед учасників колегії гостей – представників органів місцевого самоврядування та батьківської спільноти. Адже усі напрацювання в галузі освіти стали можливими завдяки глибокому розумінню  керівництвом району необхідності оновлення освіти.

Дошкільна ланка

Майбутнє України визначається рівнем освіченості її найменших громадян – дітей дошкільного віку. Знання та вміння, набуті в дитинстві, - це коріння. Чим воно міцніше, тим впевненіше почувається людина в житті. Саме тому триває постійний пошук шляхів творчого зростання дітей із урахуванням їхніх індивідуальних особливостей та можливостей зростати здоровими, вільними та щасливими.

     Сьогодні мережа закладів дошкільної освіти складається з 19 самостійних дошкільних закладів та 17 навчально-виховних комплексів «ЗОШ- дитячий садок». Робота відділу освіти спрямована на розвиток мережі дошкільних закладів, зокрема на відкриття додаткових груп для дітей старшого дошкільного віку та на удосконалення умов перебування дошкільнят у закладах освіти.     
     Так, у 2016-2017 навчальному році для забезпечення підготовки дошкільнят  до навчання у школі відкрито  по одній групі у Білівському, Васьковецькому, Ізяславському №7 НВК «ЗОШ –дитячий садок» та на базі   Великорадогощанської  школи.
     Такі підходи дали можливість навчатись та виховуватись у закладах освіти 1335 дітям віком від 1 до 6 років, що склало 55 відсотків від усіх проживаючих на території району дошкільнят.  

     Для найменших міських жителів  Ізяславський ясла-садок №4 продовжує надавати послуги зі  зміцнення здоров’я в санаторних групах з хронічними неспецифічними захворюваннями органів дихання та з латентною туберкульозною інфекцією. Спеціалісти логопедичної  групи, яка функціонує  на базі Ізяславського НВК «ЗОШ І ст.-ясла/садка № 6»,  працюють над мовленнєвими вадами своїх вихованців. Проте корекцію мовлення дошкільнят фахівцями потребують інші дошкільні заклади як у місті, так і у сільській місцевості.
          Варто відмітити  належну підготовку дошкільними закладами  п’ятирічок до навчання у школі. З 433 (98%) обстежених дітей - 81% підготовлено до вступу в школу з достатніми та  високими показниками. 

Щороку кращають умови, які створюються для наших дошкільнят дорослими,  у закладах освіти. За результатом комісійного обстеження дошкільних закладів     варто відмітити якісну підготовку Сахновецького, Новосільського, Плужненського, Теліжинецького, Кунівського, Клубівського ДНЗ, Ізяславських ДНЗ № 4 та № 2. 
Проблемним залишається забезпечення дитячих закладів комп’ютерною технікою та підключення її до мережі Інтернет. 12  з 19  дошкільних закладів мають у своєму користуванні по одному комп’ютеру і лише два заклади підключені до мережі  Інтернет.
Отже,  основними завданнями щодо вирішення проблем та розвитку дошкільної освіти в районі є:
- охоплення не менше 99% дітей дошкільною освітою; 
- продовження роботи щодо створення оптимальних організаційно-педагогічних умов для реалізації вимог Базового компонента дошкільної освіти, підвищення якості освіти;
- здійснення заходів щодо комп’ютеризації (придбання сучасних навчальних комп’ютерів, мультимедійного обладнання), підключення закладів до мережі Інтернету;
- продовження роботи щодо поліпшення матеріально-технічних умов для функціонування дошкільних навчальних закладів.
Загальна середня освіта

На кінець 2016-2017 навчального року в районі здійснювало освітню діяльність:

· 36 загальноосвітніх навчальних закладів, 
· два позашкільних заклади (Районний будинок творчості дітей та юнацтва, дитячо-юнацька спортивна школа),
· оздоровчий табір «Світанок». 
Із загальноосвітніх навчальних закладів:

- 8 шкіл І ступеня,
- 8 шкіл І-ІІ ступенів,

- 20 шкіл І-ІІІ ступенів.
У них навчалося 3935 школярів.

Початкова освіта

       У системі шкільної освіти початкова школа є міцним фундаментом розвитку особистості, який сьогодні забезпечує дитині якісну освіту, а завтра – суспільне життя.  

       У  2016-2017 навчальному році початківці  району працювали за оновленими та розвантаженими програмами, що стало стартом   якісних змін та побудови Нової української школи. 

      В  умовах  постійного  збільшення  обсягів  навчального  матеріалу  дитині  дедалі складніше зібрати їх у цілісну картину. Тож на зміну урокам, на яких традиційно здебільшого переважало вивчення теоретичного матеріалу, в 2016-2017 н.р. педагоги початкової ланки  запроваджували компетентнісно орієнтовані уроки, що сприяли цілісному сприйняттю навчального матеріалу.

     З 2018 року першокласники розпочнуть навчання за новим Державним стандартом початкової загальної освіти, відповідно до Концепції «Нова українська школа». Тому одним із головних завдань початкової освіти у  2017-2018 н.р. є   комплектування   шкіл І ступеня обладнанням для діяльнісного навчання, враховуючи  орієнтовний перелік засобів навчання. 

Середня ланка

Основною ланкою освіти є середня ланка, яка на сьогодні найбільше переживає модернізацію. Різке зменшення народжуваності дітей вплинуло і на наповнюваність навчальних закладів, відповідно і класів. Все це призвело до  збільшення кількості ЗНЗ із малою чисельністю учнів. Найбільш гостро ця  ситуація позначилася на сільських школах.

На сьогодні в районі нараховується 13 малокомплектних шкіл:

· 8 шкіл І-ІІІ ст.,

· 4 шкіл І-ІІ т.,

· 1 школа І ст..

У 2016-2017 навчальному році на індивідуальній формі навчання (в класах, де менш як 5 учнів) у 22 навчальних закладах навчалося 167 школярів. Найбільше неповних класів було у:

· Ліщанській ЗОШ І-ІІІ ст.. (4 класи)
· Поліській ЗОШ І-ІІ ст. (5) 

· Теліжинецькій ЗОШ І-ІІ ст. (5) 

· Великорадогощанській ЗОШ І-ІІ ст.. (4) 

· Топорівському НВК І ст.. (4) 

· Лютарському НВК І ст.. (4).  

Одне із найбільш актуальних питань сьогодення  –  формування оптимальної мережі навчальних закладів для забезпечення права учнів на повну загальну середню освіту та   рівного доступу до якісної освіти. На виконання основних заходів програми розвитку освіти Ізяславького району «Освіта Ізяславщини на 2016-2020 роки» продовжується робота по оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів для більш ефективного використання матеріально-технічних, фінансових та кадрових ресурсів.

На червневу сесію районної ради виносилось питання реорганізації з пониженням ступеня 3 малокомплектних навчальних закладів, але рішення про їх реорганізацію не було прийняте. 
У 2016 році було внесено зміни до Постанови Кабінету Міністрів, якими затверджено Положення про освітній округ, відповідно до якого  в нашому районі був створений освітній округ, що включає в себе опорний заклад Ізяславський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №5 ім. О. П. Онищука, гімназія» і три його філії  (Васьковецький НВК І-ІІст., Топорівський НВК І ст., Сошненський НВК І ст..).
Мета цих змін одна: наповнити  класи, опорні школи і створити  конкурентне  навчальне середовище. Не може бути конкуренції в класі, де два, три  або навіть  сім учнів. Учителі чудово знають: неможливо  значну  частину педагогічних методик реалізувати  у таких умовах.

Єдиний шлях переконати громадськість та самих себе у тому, що необхідно оптимізувати мережу, - це показати кращу школу, сильніших учителів і кращі умови для кожного учня. Тоді батьки і діти самі зрозуміють, що це не просто установа, де отримують папірець про здобуття середньої освіти, а навчальна установа, яка дає знання і можливість згодом вступити до вищого навчального закладу.

Перед нами стоїть завдання розширення мережі опорних закладів, покращення їх матеріально-технічної та навчальної бази. 
Профільне навчання

Повноцінний і всебічний розвиток особистості школяра може забезпечити лише  якісна шкільна освіта. Обумовлено це тим, що ми вступили в світ інноваційних технологій в управлінні, навчанні і вихованні, а це ставить завдання – максимально наблизити навчання дитини до конкретних її здібностей. Ми маємо допомогти дитині пізнати себе, розвинути свої таланти, щоб у дорослому житті вона була здатна самореалізовуватися.

Одним із кроків до цього є профільне навчання в старшій школі. Звичайно,   не можна стверджувати, що за допомогою профільного навчання можна навчити людину на все життя, але   розкрити певні якості особистості для неї самої, для суспільства, уберегти підлітка від помилок під час вибору професії можливо.

 Цей крок матиме сенс, якщо ми переконаємося, що введення профільного навчання для одних учнів – це поглиблення наукових знань і підготовка до подальшого навчання, а для інших – набуття трудових умінь, навичок або й професії.

У 2016-2017 навчальному році в  загальноосвітніх навчальних закладах   І-ІІІ ступенів  району профільним навчанням старшокласників  було охоплено в 11-ти навчальних закладах (8 сільських та 3-міські)  243 учні, що становить  (51%) від загальної кількості учнів 10-11 класів. 

 В школах району  було забезпечено профілізацію старшої школи за 4 напрямами: 

- природничо-математичний, 

- суспільно-гуманітарний, 

- філологічний,

- технологічний. 

Найвищий кількісний показник мав філологічний напрям – профіль української філології в 4 навчальних закладах (Ізяславський НВК № 2, Ізяславський НВК № 5, Плужненський НВК, Ізяславська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1) (113 учнів – 47%).

У 2017-2018 навчальному році старша школа функціонуватиме як профільна згідно з Концепцією профільного навчання, в якому має відбутись якісна та своєчасна підготовка навчальних закладів та педагогічних кадрів до впровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти в старшій школі. 

На цьому етапі керівники шкіл та вчителі повинні активно включитись до обговорення проекту Типового навчального плану для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, запропонованого Міністерством освіти і науки України на офіційному сайті.

ЗНО та ДПА
     Система зовнішнього незалежного оцінювання вже отримала своє визнання як система незалежного та об'єктивного оцінювання знань майбутніх абітурієнтів. Педагоги, учні, батьківська громадськість переконалися в тому, що зовнішнє незалежне оцінювання являє собою певний моніторинг знань учнів. Адже мова йде не тільки про тестування випускників, а й про відстеження, оцінку, аналіз знань випускників з предметів. Як і у минулі роки, в районі  була проведена значна  організаційна робота щодо проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

Усього в 2017 році   було  зареєстровано 232 особи для участі в основній сесії ЗНО. Випускники загальноосвітніх навчальних закладів району проходили зовнішнє незалежне оцінювання на пунктах тестування в м. Ізяслав – з української мови і літератури та в містах Шепетівка, Хмельницький – з інших предметів. Відділом освіти було здійснено організований підвіз дітей до пунктів тестування.

За результатами ЗНО-2017 найвищі показники (180-200 балів) отримали учні:

· Білогородської ЗОШ І-ІІІ ступенів – практично з кожного предмету ЗНО (крім англійської мови та хімії); 
· Плужненського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів, гімназія» ім. Р.Й. Бортника – з української мови та літератури, англійської мови та географії; 
· Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, ліцей» ім. О.Кушнірука та Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. О.П. Онищука, гімназія» - зі всіх предметів крім математики, хімії, фізики; 
· Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – з української мови та літератури, історії України, біології та географії; 
· учень Рівківського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – дитячий садок» - з географії. 

Якісним показником набутих знань та умінь залишається державна підсумкова атестація, яка для учнів 11 класів в 2017 році повністю була проведена у формі ЗНО. За результатами навчання та ДПА в районі було нагороджено Золотою медаллю 11 випускників шкіл та 5 учнів – Срібною медаллю. Приємно зазначити, що всі претенденти на Золоту медаль Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. О. П. Онищука, гімназія»  100% підтвердили свої медалі за результатами ДПА у вигляді ЗНО. Кількість учнів 9 класів, які отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту особливого зразка в 2017 році становила 23. 

На наступний рік перед нами, як завжди, постає завдання щодо підвищення рівня успішності школярів та підвищення якості освіти.  
Науково-методична робота

Освіта починається з учителя. Надзвичайно велике значення мають його високий фаховий рівень та  педагогічний талант. З метою виявлення і підтримки творчого потенціалу педагогів, підвищення їх професійної компетентності, стимулювання активної участі вчителів у становленні та розвитку національної системи освіти проведено районний конкурс «Вчитель року-2017» за  номінаціями:

· «Початкова школа»

· «Біологія»

· «Інформатика»

· «Музичне мистецтво» 

Переможцями конкурсу  «Вчитель року -2017» стали: 

· Демчук Тетяна Олександрівна – вчитель початкових класів Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, ліцей”;

· Придачук Любов Олексіївна - вчитель біології Радошівської ЗОШ І-ІІІ ст.;    

· Задворний  Олексій Костянтинович – вчитель інформатики Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 5, гімназія»;
· Міщук Наталія Григорівна - вчитель музичного мистецтва Ріпківського НВК «ЗОШ І-ІІІст. д/сад». .

Одним  із ефективних засобів формування інноваційної культури освітян є  постійно діюча педагогічна виставка. Вона демонструє досягнення та перспективи подальшої модернізації і реформування системи національної освіти. Виставка є найбільшим фаховим зібранням педагогічних розробок у галузі освіти. 

За період існування з 2005 по 2017 роки освітяни району активні учасники як районної, так і обласної педагогічної виставки. 

Кращі матеріали районної виставки були направлені на обласну педагогічну виставку. 28 робіт, що становить 56 % від загальної кількості,  були високо оцінені експертними комісіями обласної виставки та посіли призові місця: 

Максимчук Ніна Миколаївна, Правдзінська Ірина Володимирівна,  Ізяславський ясла-садок №4, вихователі, 2 місце

Власюк Олег Васильович, Михлянська ЗОШ І-ІІІ ст., вчитель початкових класів, 1 місце

Довгомуд Марія Романівна, Ізяславський НВК "ЗОШ І ст. №7, ясла-адок", вчитель початкових класів, 2 місце

Доценко Тамара Леонідівна, Радошівська ЗОШ І-ІІІ ст., вчитель початкових класів, 2 місце

Розомюк Наталія Петрівна, Тімощенко Галина Миколаївна, Ізяславський НВК "ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ліцей"ім. О.Кушнірука, 2 місце

Трусь Тетяна Павлівна, Борисівський НВК "ЗОШ І-ІІІ ст.-дитячий садок", вчитель історії, 2 місце

Савчук Наталія Петрівна, Ізяславська ЗОШ І-ІІІ ст. №1, вчитель  основ християнської етики, 1 місце

Жижина Олена Дмитрівна, Ізяславський НВК "ЗОШ ІІ-ІІІ ст.№5, гімназія"ім. О.Онищука, вчитель хімії, 2 місце

Кудрей Світлана Олексіївна, Ізяславський НВК "ЗОШ ІІ-ІІІ ст.№5, гімназія" ім. О.Онищука, вчитель математики, 1 місце

Тихонюк Світлана Володимирівна, Ізяславський НВК "ЗОШ І-ІІІ ст.№2, ліцей" ім. О.Кушнірука, вчитель образотворчого мистецтва, 2 місце

Мордач Вікторія Василівна, Ізяславський НВК "ЗОШ ІІ-ІІІ ст.№5, гімназія" ім. О. Онищука, вчитель музичного мистецтва, 1 місце

Горошко Єфросинія Сидорівна, Сахновецька ЗОШ І-ІІІ ст., вчитель фізичного виховання, 2 місце

Хомюк Любов Михайлівна, Ізяславський НВК "ЗОШ І-ІІІ ст.№2, ліцей" ім. О. Кушнірука,  ІІ місце.

Обдаровані діти

     Одним з пріоритетних напрямків підвищення якості розвитку освіти є виявлення та підтримка обдарованої молоді, її  творчий, інтелектуальний, духовний та фізичний розвиток. Серед різноманітних випробувань для талановитих учнів найбільш вагомими є Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін, конкурс-захист науково-дослідницьких робіт МАН України, мовний конкурс імені Петра Яцика та мовно-літературний конкурс імені  Тараса Шевченка.   
В 2016-2017 навчальному році на обласному етапі від району змагалося 50  учнів, 26 з них стали переможцями, що на 5 учнів більше, ніж минулого року.  За підсумками олімпіад Ізяславський район серед 20 районів  області посідає друге призове місце, серед 26 міст та районів – 8 місце.    

Лідером серед переможців на обласному етапі четвертий рік поспіль залишився Ізяславський НВК №2 – 11 учнів, що становить 42 % від загальної кількості переможців. Таку високу стабільну результативність цього закладу відмічено  в підсумковому  обласному наказі. Друге місце в рейтингу посідає Ізяславський  НВК №5, який має 5 переможців, що становить 19 %.  Третє місце посідає Білогородська ЗОШ І-ІІІ ст., учні якої на обласному етапі посіли 4 призових місць, що становить 15%. Ізяславська ЗОШ №1 на обласному рівні має 2 призових місця, що становить 7,7 %. По одному переможцю мають учні Ліщанської, Радошівської, Михнівської, Сахновецької  ЗОШ І-ІІІ ст.. 

На особливу увагу заслуговують учні, які стали призерами кількох предметних олімпіад. Такого рівня досягла учениця 11 класу Ізяславського НВК №2 Корнійчук Яна, яка стала переможцем з 3 олімпіад: української мови та літератури, історії та географії. Окрім того, Корнійчук Яна посіла ІІІ місце в мовному конкурсі імені Петра Яцика та ІІ місце в обласному етапі конкурсу-захисту МАН України.  

Учениця 8 класу Ізяславського НВК №5 Якубець Анна стала переможцем також з трьох олімпіад  -  географії, біології та  хімії. 

 Учень  9 класу Ізяславського НВК №2 Грабарчук Антон  – з географії та англійської мови. 

Учениця 9 класу Білогородської ЗОШ І-ІІІ ст. Нестерчук Катерина здобула перемогу з біології та правознавства. 

Слід відзначити систему  роботи Білогородської ЗОШ І-ІІІ ст. з обдарованими учнями з математики, оскільки лише цей навчальний заклад серед закладів району в 2016-2017 н.р. має обласні перемоги з математики та фізики. 

 Також цей факт означає, що міські навчальні заклади, враховуючи велику кількість учнів, мають покращити математичну якість освіти.
Той факт, що окремі вчителі вже який рік поспіль готують декілька переможців на обласному етапі олімпіад, свідчить про високу результативність їх роботи. Цього року два переможці знову  підготувала вчитель географії Ізяславського НВК №2 Тімощенко Галина Миколаївна, два переможці  з трудового навчання вчитель цього ж закладу Тимощук Роман Іванович.
 Слід відзначити цілеспрямовану та послідовну роботу з обдарованими дітьми  вчителя біології Ізяславського НВК №5 Рабчевської Олени  Романівни. На особливу увагу заслуговує робота з обдарованими учнями вчителя біології та екології Ліщанської ЗОШ І-ІІІ ст. Колоднюк Лариси Василівни, оскільки загальною  кількістю учнів в школі  60, вчитель завжди вміє знайти  обдаровану дитину – переможця обласного етапу олімпіад та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН. Щорічно готує обласного призера ІІІ ступеня з біології молодий  вчитель біології Білогородської ЗОШ І-ІІІ ст. Синюк Інна  Олександрівна .  
Варта уваги робота Ізяславського НВК №2 з підготовки філологічно обдарованих дітей, оскільки в 2016-2017 н.р. учні цього закладу стали переможцями не тільки обласного етапу олімпіади з української мови та літератури, а також посіли І та ІІІ місце на обласному етапі мовного  конкурсу імені Петра Яцика. Дипломом І ступеня нагороджено Смусь Тетяну, ученицю 5 класу, Дипломом ІІІ ступеня – ученицю 11 класу Корнійчук Яну.  Окрім того, обласним  дипломантом ІІ ступеня мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка  стала учениця 5 класу Плужненського НВК  Кондратович Анастасія. Відповідно до Положення проведення І, ІІ,ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів, конкурсів з навчальних предметів в 2016-2017 н.р. команда учнів Ізяславського НВК №5 вперше в районі брала участь в обласному турнірів юних журналістів та посіла четверте місце. 

     Навчання дітей з особливими освітніми потребами
 Важливим показником розвитку суспільства турботливе  ставлення до дітей із особливими потребами.

Проблемами навчання такої категорії дітей в районі,  як і в попередні роки,  опікувалася районна психолого-медико-педагогічна консультація, одним із пріоритетних напрямків діяльності якої є забезпечення  якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами. 

Станом на сьогоднішній день, за даними медичного обстеження в Ізяславському районі на обліку знаходиться 931 дитина з особливими потребами: з них  - 237дітей дошкільного віку, 694 дитини шкільного віку.

Кількість дітей-інвалідів становить 191 дитину. Серед них: 46 дошкільного віку, 145 шкільного віку.

Щоб ефективно вплинути на загальний розвиток цих дітей, стимулюючи, виправляючи й пом’якшуючи негативні наслідки порушених функцій, їм необхідно створювати особливі умови для навчання і виховання,  за яких враховуються їхні як «слабкі», так і «сильні» сторони розвитку.

Отже, у вирішенні особливих освітніх проблем названих категорій дітей є наміри якомога раніше дійти до кожної дитини, яка має порушення у розвитку, і максимально допомогти їй самій та її родині.

Впродовж навчального року районною психолого-медико-педагогічною консультацією було проведено 10 діагностичних засідань. На них здійснено психолого-педагогічне вивчення 63 дітей (52 дитини – первинно).  Було проведено 3 виїзних засідання.

Для 3 учнів району у 2016-2017 навчальному році було організовано індивідуальну форму навчання за рекомендаціями лікарсько-консультативної комісії . На 2017-2018 н.р. рекомендовано індивідуальну форму навчання для 5 учнів.

Ізяславська ПМПК сприяла впровадженню інклюзивного навчання в закладах району. Так у 2016-2017 навчальному році у Ізяславському районі функціонувало 4  навчальних заклади з інклюзивним навчанням: 
· Щурівчицька ЗОШ I-III ст.  - 1 дитина, 
· Радошівська ЗОШ І-ІІІ ст. – 2 дитини, 

· Михнівська ЗОШ І-ІІІ ст. – 2 дитини,
·  Білогородська ЗОШ І-ІІІ ст. – 1 дитина. 
У 2017-2018 навчальному році інклюзивне навчання буде організовано для 5 дітей в 3 навчальних закладах:

· Радошівська ЗОШ І-ІІІ ст. – 2 дитини,
·  Михнівська ЗОШ І-ІІІ ст. – 2 дитини,
·  Білогородська ЗОШ І-ІІІ ст. – 1 дитина).

Впровадження інклюзивного навчання в районі має стати формуванням нового ставлення до дітей з особливостями психофізичного розвитку, забезпечення їх конституційних прав і гарантії на здобуття якісної освіти, створення відповідного середовища.

Виховна робота

Національно-патріотичне виховання школярів є важливою складовою процесу виховання, адже саме воно  закладає підвалини для виховання  громадянина-патріота нової формації, готового до повноцінного суспільного життя.



На сьогодні кожний загальноосвітній навчальний заклад  має  свою  систему національно-патріотичного виховання,   яка є  осередком становлення громадянина-патріота.

Яскравим прикладом прояву національно-патріотичної свідомості молоді є волонтерство.  У складний для нашої країни час учні та вчителі Ізяславщини виявляють свої найкращі патріотичні почуття, морально та матеріально підтримуючи українську армію, беруть активну участь в акціях:

· «Лист пораненому», 
· «Не будь байдужим до чужого горя», 
· «Смаколик»,    
· «Зігрій воїна», 
· «Оберіг для воїна», 
· «Різдвяний кошик воїну АТО». 

Формування демократичних цінностей у школярів, їхньої активної громадянської позиції є важливим напрямком в організації виховної роботи шкіл району. Через діяльність органів учнівського самоврядування відбувається широке залучення учнів до управління шкільними справами,  розвивається їх ініціативність, здатність приймати нестандартні рішення в різних життєвих ситуаціях. В цьому плані заслуговує на увагу робота  районної ради лідерів учнівського самоврядування та учнівського самоврядування шкіл:

· Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1,  
· Ізяславського НВК №2, 
· Ізяславського НВК №5, 
· Ізяславської ЗОШ І-ІІ ст. №4, 
· Борисівського НВК,  
· Новосільської ЗОШ І-ІІІ ст., 
· Михлянської ЗОШ І-ІІІ ст., 
· Радошівської ЗОШ І-ІІІ ст., 
· Сахновеьцої ЗОШ І-ІІІ ст., 
· Плужненського НВК,  
· Шекеринецького НВК, 
· Мокрецького НВК, 
· Великорадогощанської ЗОШ І-ІІ ст., які проявляли свою активну громадянську позицію, представляли нашу Ізяславщину на обласних конкурсах, змаганнях, акціях.

Значну роль у вихованні громадянина-патріота відіграє пошуково-краєзнавча діяльність школярів, орієнтація змісту виховання на місцевий матеріал.   Із метою розвитку творчих інтересів учнівської молоді з історичного краєзнавства, виховання патріотичних почуттів та любові до рідного краю організовано участь у обласному етапі Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна» учнівськими та педагогічними колектива  Борисівського НВК, Сахновецької, Новосільської, Мокрецької, Теліжинецької  загальноосвітніх шкіл. 


Потужний вплив на виховання учнів  мають музеї  при навчальних закладах району, які стали осередками освіти, що сприяють формуванню у молодого покоління національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу, забезпеченню духовної єдності поколінь. Героїчні, й водночас драматичні події останнього часу, надихають нашу молодь  на оновлення експозицій шкільних музеїв, кімнат бойової слави.  У кожному закладі освіти оформлено тематичні куточки, присвячені воїнам АТО, встановлено Пам’ятні дошки на честь випускників, загиблих в АТО.  Наші школярі беруть активну участь у зборі й поширенні інформації про героїчні вчинки українських військовослужбовців.   Свою дослідницьку роботу продемонстрували на обласному етапі Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів  «Край, в якому я живу» шкільні музеї:

· Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 - керівник  Несвіцька Юлія Миколаївна,

· Великорадогощанської  ЗОШ І-ІІ ст. - керівник Грабовська Поліна Станіславівна, 
· Ізяславського НВК  №5 - керівник  Заріцька Леся Степанівна. 

Однією з продуктивних форм роботи зі школярами щодо формування патріотичних цінностей є участь у дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). Традиційним стало проведення районного етапу гри до якого долучилися:

· Великорадогощанська ЗОШ, 

· Новосільська ЗОШ, 

· Кунівська ЗОШ, 
· Плужненський НВК, 

· Ізяславський НВК №5. 

Учасники гри  вміло справляються із своїми завданнями завдяки своїм наставникам:

· Гаврилюк Надії Василівні ( начальник табору «Січ»),
· Мельнику Миколі Володимировичу (вчитель історії, керівник гуртка Великорадогощанської ЗОШ)
· Слобоженюку Володимиру Павловичу (керівник гуртка Ізяславського НВК №5),
· Завальнюку  Олексію  Артуровичу (вчитель фізичної культури, керівник гуртка Кунівської ЗОШ), 
· Чепелюку Олегу Васильовичу (вчитель фізичної культури, керівник гуртка Плужненського НВК), 
· Карчевському Леоніду Олександровичу (вчитель предмету «Захист Вітчизни» Кунівської ЗОШ І-ІІІ) та усім працівникам табору «Січ». 

В організації заходів із патріотичного виховання педагогами району використовується багатий арсенал форм і методів роботи (інформаційно-масові, діяльнісно-практичні, інтегративні, діалогічні, наочні, активні методи, застосування яких ґрунтується на демократичному стилі взаємодії). Учні та вчителі Ізяславського НВК №2 та Великорадогощанської ЗОШ І-ІІ ст. стали учасниками Всеукраїнської патріотичної акції  Потяг Єднання України «Труханівська Січ». Команда Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 стали учасниками  обласної гри «Битва шкіл».



Проте ефективність усієї виховної роботи багато в чому залежить від особистості педагога, від багатства його внутрішнього світу, від знання ним психології, від його уміння проникнути у внутрішній світ дитини, проявити інтерес та почуття поваги до її особистості, сприйняти її критику, викликати на щиру розмову. Тому гаслом виховної роботи має стати висловлювання Ж.-Ж. Руссо, що   «у серце увійде лише те, що йде від серця».

Позашкільні заклади

Серед соціальних інститутів виховання й розвитку підростаючого покоління особлива роль належить позашкільній освіті. Послуги позашкільної освіти від відділу освіти, молоді та спорту в районі надають Ізяславський районний Будинок творчості дітей та юнацтва та Ізяславська дитячо-юнацька спортивна школа, 
 
Навчанням в гуртках в 2016-2017 навчальному році в Будинку творчості дітей та юнацтва було охоплено 1126 дітей  по напрямах:

· науково-технічний, 
· еколого-натуралістичний,
· туристсько-краєзнавчий, 
· художньо-естетичний,
· військово-патріотичний,
· гуманітарний, 
· оздоровчий.

       З метою забезпечення рівного доступу дітей сільської та міської місцевості до позашкільної освіти на базі 11-ти сільських та 2-х міських навчальних закладів було організовано роботу гуртків від Будинку творчості.

Педагогічний колектив позашкільного навчального закладу послідовно працює над розвитком пізнавальної активності дітей шляхом підвищення результативності роботи гуртків. Вихованці  закладу активно й успішно беруть участь в очно – заочних конкурсах, акціях, заходах із художньо – естетичного, екологічного, гуманітарного, туристсько – краєзнавчого напрямків та моделювання. Важливою подією стала подія 04 червня 2017 р. - хореографічний колектив «Престиж», що працює на базі Новосільської  ЗОШ І-ІІІ ст., відзначив свій перший ювілей – 10 років з дня створення.

Актуальними питаннями нового навчального року є:

· збереження мережі позашкільних навчальних закладів в умовах децентралізації;

· обов'язковим є забезпечення вільного вибору кожною дитиною напряму та виду діяльності;

· створення умов для соціально-педагогічної, психолого-педагогічної підтримки дітей соціально вразливих категорій;

· розвиток інформаційних та комунікативних технологій;

МАН


Розвинути себе, вдосконалити свої таланти та утвердитися на шляху самореалізації допомагає учнівській молоді  Мала академія наук.

Цьогоріч на ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України Ізяславський район представляла команда у кількості  шістнадцяти учасників.

Пройшовши усі етапи змагань, ІІ місце посіли Безкоровайна Лілія, учениця Ліщанської ЗОШ І-ІІІ ступенів (науковий керівник: Колоднюк Л. В., вчитель біології) та Корнійчук Яна, учениця Ізяславського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2, ліцей" ім. О. Кушнірука (науковий керівник: Розомюк Н. П., вчитель історії).

ІІІ місце посіли: 

· Шевцова Юлія, учениця Ізяславського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-III ступенів №5 ім.О.П.Онищука, гімназія" у секції «Валеологія» (науковий керівник: Рабчевська О. Р., вчитель біології );

· Березна Анастасія, учениця Ізяславського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2, ліцей» ім. Олександра Кушнірука у секції «Теологія, релігієзнавство та історія релігії» (науковий керівник: Розомюк Н. П., вчитель історії);

· Ліщук Юлія, учениця Плужненського навчально-виховного комплексу «ЗОШ І-ІІІ ступенів, гімназія» у секції «Англійська мова» (науковий керівник: Гонгало Н. П., вчитель англійської мови).

Обласні заочні конкурси принесли в рейтинг району два дипломи ІІ ступеня  та один диплом ІІІ ступеня.
На Всеукраїнському конкурсі-есе, присвяченому 160-річчю від дня народження Івана Франка,  Корнійчук  Яна, учениця  Ізяславського НВК  «ЗОШ  І–ІІІ ступенів  № 2,  ліцей ім. О. Кушнірука» отримала диплом  3 ст..
Переможцями заочного відбіркового етапу ІІІ Всеукраїнської дитячої мистецької акції «Мій Шевченко» від Хмельницької області було визначено четверо учасників, в тому числі: Загурську  Тетяну та Степанюк  Анну, учениць  Радошівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

Під час проведення Всеукраїнського конкурсу «МАН-Юніор Дослідник – 2017» Грабарчук Антон, учень Ізяславського НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, ліцей" ім. О. Кушнірука, посів ІІІ місце в номінації «Історик».

Відтак за рейтингом участі в обласних масових заходах Ізяславське районне наукове товариство учнів отримало досить високі показники – 3 місце (серед 20 районів).

Численні заходи Малої академії наук готують учнів не тільки до наукового, а й до соціального життя, загартовуючи, зокрема, вміння твердо і послідовно обстоювати свої переконання і принципи у сучасному непростому світі.

ДЮСШ 
В Ізяславській ДЮСШ в 2016-2017 н.р. навчалося 492 учні  (12.5% від загальної кількості школярів),  що є на 0,5 % більше ніж минулого навчального  року. В ДЮСШ культивується  5 видів спорту: бокс, волейбол, легка атлетика, теніс настільний та футбол. Для покращення навчально-тренувального процесу використовуються спортивні зали та спортивні майданчики загальноосвітніх шкіл району. 

В 2017 році вихованці Ізяславської ДЮСШ, відділення волейболу, потрапили в десятку кращих команд України. З 24 спортивних шкіл Хмельницької області Ізяславська ДЮСШ входить в п’ятірку кращих. Також вагомим кроком у розвитку школи є відкриття відділення з боксу. Власними силами  працівників позашкільного закладу обладнано приміщення відповідним спортивним інвентарем. Чимало зусиль було потрачено на ремонт у спортивному залі, зокрема на очищення стелі від плісняви та грибка. 

Упорядкування та ведення контролю надання платних послуг дало суттєве  збільшення надходжень коштів на спецрахунок школи. Також було залучено спонсорів, які надавали фінансову  допомогу, що в грошовому еквіваленті становить 22 тис. гривень. Осторонь наших проблем не залишились  керівники місцевої влади, які виділили 25 тисяч гривень на поточний ремонт даху та частковий ремонт підлоги  і 47 тисяч гривень на ремонт пожежної сигналізації. 

На наступний навчальний рік керівництво ДЮСШ ставить перед собою завдання:
- збереження контингенту вихованців,

- проведення фізкультурно-оздоровчої та виховної роботи серед дітей та підлітків, спрямованої на зміцнення їх здоров’я, 

- залучення дітей пільгового контингенту до систематичних занять спортом, 

- підвищення якості навчально-тренувального процесу, 

- надання допомоги загальноосвітнім школам району в організації методичної, фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи.
У вирішенні цих питань партнерами і надійними помічниками для навчальних закладів повинні стати родини дітей. Дуже важливо залучити широку громадськість до подальшого розвитку позашкільного навчального закладу. Сучасний позашкільний заклад повинен стати дійсно відкритою соціально-педагогічною системою для сучасних технологій, сучасних напрямів роботи, які викликають у дітей зацікавленість. 

Підвезення школярів
Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти в районі створюються належні умови для  безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів до навчальних закладів.

Оптимізація мережі шкіл у сільській місцевості вимагає організації підвезення учнів до місць навчання, оскільки більша частина дітей проживають на межі  та за межею пішохідної доступності. У 2016-2017 навчальному році підвезення до навчальних закладів потребували   697 дітей, з них 649 школярів та 48 дошкільників. Усі вони підвозилися до навчальних закладів, із них: 644 дитини – шкільними автобусами, 5 учнів – рейсовим та власним  транспортом. Підвезення здійснювалось до 28 шкіл району із 85 населених пунктів. 

За інформацією минулого року потребували підвезення 220 вчителів. З них 84 вчителя підвозились шкільними автобусами і 136 – рейсовими.

Вирішенню проблеми сприяє реалізація Державної програми «Шкільний автобус». Для цього протягом останніх двох років за кошти державного та районних бюджетів придбано 5 шкільних автобусів пасажиромісткістю 31 місце. Два нових автобуси використовуються для підвезення школярів із сільської місцевості до опорного закладу. Сьогодні парк шкільних автобусів складається із 24 одиниць, які повністю вирішують проблему підвезення школярів нашого району.
    Забезпечення підручниками
У 2016 та 2017 році  підручники  для учнів 8, 9 класів   видаються  за рахунок   коштів  державного  бюджету.  На сьогоднішній день стан забезпечення підручників для учнів  початкової  школи  становить 99%, основної школи – 100%,  старшої – 70%, що в загальному становить  95%. Згідно з  планом доставки  навчальні заклади   Ізяславського   району в 2017 році  мають  отримати  9163 од.  підручників для учнів 9 класу. На склад  уже надійшло 6000, що становить 66 % від потреби. Наразі   між школами   здійснюється внутрішній перерозподіл літератури. Головним  завданням  для нас є  100-відсотково забезпечити усіх   учнів   підручниками.
 Харчування школярів

Стан здоров’я дорослої людини багато в чому визначається якістю харчування саме в дитячому віці, коли відбувається бурхливий ріст організму і обмінні процеси в ньому перебігають найінтенсивніше. При цьому правильно розроблене й організоване харчування дитини забезпечує нормальний фізичний розвиток, запобігає багатьом хронічним захворюванням.  Відділом освіти, молоді та спорту Ізяславської районної державної адміністрації на 2017 рік було заплановано - 178500,00 грн. на харчування дітей пільгових категорій у загальноосвітніх навчальних закладах за бюджетні кошти. Крім того,  було виділено додатково на харчування дітей 1-4 кл., дошкільнят та дітей учасників АТО з районного бюджету  - 263700,00 грн. та з бюджетів сільських рад - 198145,00 грн. 

У 2016-2017 навчальному році  в навчальних закладах харчувалося 3933 школярі, з них 1604 учні 1-4 класів (100%) – безкоштовно, відповідно до програми «Освіта Ізяславщини». Безкоштовно харчувалися 153 дитини пільгових категорій (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування та учні 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»); 34 учні із сімей учасників АТО та 19 учнів із багатодітних сімей харчувалося завдяки фінансовій підтримці сільських рад; 1633 школярі (70%) харчувалося в минулому навчальному році за кошти батьків.

Загальноосвітніми навчальними закладами району продовжуються шляхи пошуку здешевлення вартості харчування, а саме: залучення коштів з власного господарства, спонсорських та батьківських коштів. Ряд шкіл і в цьому році вирощують на своїх пришкільних ділянках овочі. 

Разом з представниками Держпродспоживслужби систематично розглядалося на нарадах та вивчалося під час огляду шкіл питання організації безпечного та якісного харчування у закладах освіти району. 

Аналізуючи 2016/2017 навчальний рік, хочеться відмітити, що в школах відмічаються позитивні зрушення та переміни в організації харчування дітей. Зокрема, в загальноосвітніх навчальних закладах вирішується питання забезпеченості харчоблоків холодильним обладнанням, належного зберігання продуктів харчування, ведення необхідної документації. Покращено умови дотримання правил особистої гігієни учнів. Оновлено обладнання харчоблоків на загальну суму 101685,00 грн. та  кухонний інвентар і посуд на загальну суму 11365,00 грн. 

Якісне ха​рчу​ва​ння  (і в шко​лі, і вдо​ма) — це най​ва​жли​ві​ший чи​нник зміцнення здо​ров’я шко​ля​ра, а ві​дтак і за​по​ру​ка й​ого но​рмаль​но​го фі​зи​чно​го й ін​те​ле​кту​аль​но​го ро​зви​тку. 
Основним завданням на наступний навчальний рік є продовження пошуку шляхів для вирішення питання оновлення та забезпеченості харчоблоків необхідним обладнанням.
Оздоровлення

Під час оздоровчої кампанії 2017 року функціонували чотири пришкільні табори відпочинку з денним перебуванням, один наметовий табір «Січ» та дитячий оздоровчий табір «Світанок» в с. Білогородка.

Протягом 14 днів з 29 травня по 16 червня поточного року була проведена  робота пришкільних таборів відпочинку на базі міських загальноосвітніх навчальних закладів: НВК №2,  НВК №5, ЗОШ І-ІІ ст. №4, ЗОШ І-ІІІ ст. №1. У пришкільних таборах відпочили 329 дітей, з них 123 – діти пільгових категорій. Варто зазначити, що харчування дітей пільгових категорій у пришкільних таборах було безкоштовним за рахунок коштів районного бюджету.

Керівники усіх таборів організовували цікаві поїздки школярів у міста сусідніх районів (м. Остріг, м. Кам’янець-Подільський, м. Шепетівка) та міста обласного значення (м.Львів, м. Вінниця, м. Рівне).

За ініціативи вчителів іноземних мов НВК №5 та ЗОШ І-ІІ ст. №4 згідно проекту GoCamp для роботи у пришкільних таборах даних навчальних закладів до нашого міста прибув волонтер з Англії Джозеф Вільямс. Відпочинок дітей базувався на спілкуванні з волонтером, який з радістю проводив час з нашими дітками, вчив їх опановувати англійську мову під час різноманітних ігор, конкурсів, завдань. Діти залишились задоволені від такого спілкування.

На базі НВК № 2 та ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 відпочинок теж був насичений цікавими подіями та пригодами, адже, дітки кожного дня були задіяні у спортивному, мистецькому, розважально-пізнавальному напрямках. 

У с. Велика Радогощ щорічно діє туристсько-краєзнавчий  наметовий  табір «СІЧ». Під час трьох змін охоплено відпочинком 85 школярів. У таборі діти мали  можливість проживати за традиціями та звичаями козаків  Запорізької Січі.
Дитячий оздоровчий табір «Світанок» розпочав роботу 9 червня поточного року. Під час підготовки табору до оздоровчої кампанії було поновлено матеріально-технічну базу, а саме: закуплено нові спальні ліжка та приліжкові тумби у спальні корпуси.
Протягом трьох табірних змін  оздоровчими послугами скористалося 223 дитини.Кваліфікованими вихователями та педагогами в таборі було організовано різноманітні конкурси, спортивні ігри, розважальні шоу, одноденні туристичні походи та цікаві екскурсії. Дітки, які оздоровлювались в таборі, були дуже задоволені і з позитивними емоціями поверталися додому, висловлюючи  бажання приїхати на наступний рік. Варто відзначити та подякувати спонсорам, які активно долучилися до оздоровчого кампанії, а саме – виділили кошти на оздоровлення дітей пільгових категорій нашого району у таборі «Світанок». Це: фермерське господарство «Агро Інвест» (директор Павлюк Петро Миколайович), товариство «Камчатка» (директор Федорчук Іван Борисович), приватне підприємство «Агросвіт» (директор Домбровський Олександр Романович), Білогородська сільська рада (голова Тарасюк Оксана Анатоліївна), державне підприємство « Ізяславське лісове господарство» (директор Курельчук Петро Іванович).
За кошти обласного бюджету у 2017 році оздоровились у таборах біля Чорного моря та на території Хмельницької області 37 дітей пільгових категорій нашого району. 

Оздоровча кампанія 2017 року пройшла на належному рівні, маємо позитивний досвід співпраці з іншими районами та територіальними громадами. Наступного року планується активніше залучати сільські ради та товариства нашого району.
Фізкультурно-спортивна робота

Усі заходи, які спрямовані на збереження та покращення здоров’я дитини, реалізуються через організацію навчально-виховного процесу з предметів фізична культура, основи здоров’я та через організацію позакласної фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи на базі дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів району. 

        У 2016-2017 н.р. в школах району проведено 298 масових фізкультурно-спортивних заходів, в яких взяло участь 10093 осіб. 

    До занять в спортивних гуртках залучались діти-сироти, діти із малозабезпечених і багатодітних сімей, діти, схильні до правопорушень та  діти учасників АТО. 
    За результатами серпневого об'їзду було з'ясовано, що в переважній більшості навчальних закладів освіти району створено належні умови для організації та проведення навчального процесу з фізичної культури, спортивно-масової роботи. Спортивні зали та спортивні споруди пофарбовані та приведені у відповідний стан.
Залишається проблемою стан навчально-матеріальної бази з фізичної культури: 
- в недостатній кількості наявний спортивний інвентар, 
- потребують оновлення спортивні споруди та спортивне обладнання.  
У районі культивується 8 видів спорту, масовими серед них є: футбол, футзал, волейбол, шахи, пляжний волейбол та інші види спорту.

        У 2017 році проведено 19  районних спортивно-масових заходів із залученням працівників виробничої сфери, а також заходи, присвячені знаменним датам: Дню Перемоги, Дню молоді, Дню міста, Дню Незалежності України.
      Протягом 2017 року були проведені турніри з волейболу, присвячені пам’яті вчителів фізичного виховання –  фахівців своєї справи Ковалінського І.В. та Кожевнікова О. М.  Традиційно проводяться футбольні турніри, присвячені пам’яті загиблих у зоні АТО  Василя Кобернюка та Олега Довгого.
    З ініціативи сектору молоді та спорту  проведено турнір з пляжного волейболу та пляжного футболу   до Дня міста.

Все більшої популярності набуває футзал та міні-футбол. 

       Матчеві зустрічі і регіональні турніри за участю  представників сусідніх районів свідчать про зростання спортивної дружби, добросусідських відносин, обміну досвідом в організації та проведенні спортивно-масових заходів.

       Великого розмаху набув ветеранський рух. Команда ветеранів-футболістів  є постійним учасником різноманітних турнірів в районі та за його межами.

Сектор молоді та спорту тісно співпрацює з громадськими організаціями: спілкою ветеранів Афганістану, районною громадською організацією «Рада ветеранів 8 бригади спеціального призначення». Така робота загартовує підростаюче покоління, формує у дітей почуття відповідальності та патріотизму.

     Аналіз розвитку фізичної культури та спорту свідчить про те, що в районі вдається зберегти діяльність основних складових фізкультурного руху, не допустити зниження спортивного потенціалу.
Матеріально-технічна база

Упродовж останніх двох десятиліть сучасний стан вітчизняної системи середньої освіти прийнято характеризувати з позиції хронічної недостатності її фінансування. У цій ситуації неминуче відходять на задній план усі інші проблеми, зокрема щодо оновлення змісту освіти, забезпечення якості освіти, професійного розвитку учительства тощо. 

Аналіз стану освіти району та тенденції, які мали місце у 2015/2016 навчальному році, свідчать про те, що органами виконавчої влади, керівниками закладів освіти району проводилася значна робота щодо виконання законодавства про загальну середню освіту, створення умов для забезпечення громадянами рівного доступу до якісної освіти, її інтеграції у загальноєвропейський освітній простір.

Незважаючи на непросту ситуацію в країні, у районі  системно здійснюються заходи щодо захисту та фінансування освітньої галузі.

На виконання наказу департаменту освіти і науки Хмельницької ОДА від 15.06.2017 року № 314-од "Про підготовку та організований початок 2017-2018 навчального року" відділом освіти, молоді та спорту вжито певних заходів щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року. З 9 по 17 серпня проведено моніторинг готовності закладів освіти, в ході якого було з’ясовано:

1) колективами навчальних закладів за участю батьків проведено поточні ремонти  по всіх школах району (заміна підлоги, фарбування стін, вікон та підлоги);
2) Завершено капітальний ремонт будівлі (утеплення фасаду) Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №5   ім.О.П.Онищука, гімназія» та капітальний ремонт будівлі Кунівської ЗОШ І-ІІІ ст.;

3) Проведено: 

· поточний ремонт покрівлі Ізяславського  НВК «ЗОШ І-ІІІ ст..№5   ім.О.П.Онищука, гімназія», покрівлі Білівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст..-д/с», виділені кошти для заміни вікон (27 од.) в Білівському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст..-д/с»;

· заміну вікон на металопластикові в Сахновецькій ЗОШ І-ІІІ ст.. (17 од.), в Ізяславській ЗОШ І-ІІІ ст.. №1 (33 од.), в Ізяслвському НВК №2 (103 од.);

· поточний ремонт вимощення будівлі Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ліцей»  ім..О. О. Кушнірука;

· косметичний ремонт у 95% приміщень їдалень навчальних закладів;

      4) Проводиться капітальний ремонт будівлі (термомодернізація) Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ліцей»  ім..О. О. Кушнірука,  поточний ремонт підлоги (2-ий поверх) Кунівської ЗОШ І-ІІІ ст.;
      5) Завершується поточний ремонт харчоблоку Ізяславського НВК «ЗОШ ІІ-ІІІ ст. .№5   ім.О.П.Онищука, гімназія»;
      6) Покращено матеріальну базу харчоблоків ЗНЗ району, придбано 4 холодильники, 5 морозильних камер, 7 електричних м’ясорубок, 2 електроплити, 2 електробойлери;
      7) До початку опалювального сезону проведено косметичний ремонт у 85% котелень. Виділені кошти на придбання твердопаливного котла для Михлянської ЗОШ І-ІІІ ст.. - 100 тис. грн.. Придбано 4-и насоси для системи опалення Клубівської ЗОШ І-ІІІ ст.. Заплановано заміну твердопаливного котла в Мякотівській ЗОШ І-ІІІ ст. (демонтованим з Топорівської НВК «ЗОШ І ст.-дитсадок»).
Придбано вугілля  481,818 т., що із залишками  становить 652,4 т.  (53,3% від потреби) та  1241,23 м.куб., деревини, що із залишками  становить 1921,53 м.куб.(177 %  від потреби);

На протипожежні заходи у 2017 році згідно кошторису заплановано 161102,00 грн., станом на 20.08.2017 року освоєно коштів в сумі 94573,89 грн.
Шановні учасники колегії!

Дякую Вам за все, що ви зробили для освіти, робите повсякденно, плануєте і прагнете зробити завтра! Тільки у нашій спільній праці, взаєморозумінні, взаємопідтримці і спільній відповідальності – запорука нашого спільного успіху!

Дякую всім, хто працює інноваційно, мислить нестандартно, хто є ентузіастом та рушійною силою розвитку національної освіти, хто ніколи не зупиняється на досягнутому, хто розуміє, що головне сьогодні дітям дати не «рибу» (певний продукт), а навчити їх цю рибу ловити і щось із неї готувати. 

Завершити свій виступ хочу словами Міністра освіти і науки  Л.Гриневич: «Тільки разом побудуємо європейське суспільство – суспільство освіченого загалу, високої культури і  рівних можливостей». 

Тож до нових звершень та здобутків, шановні освітяни!

