Додаток 9
Інформація 

про стан травматизму учнів під час навчально-виховного процесу та діяльність  керівників шкіл щодо запобігання випадкам травматизму
            Згідно з планом роботи Департаменту освіти і науки облдержадміністрації,  відповідно до вимог законів України "Про охорону праці",  "Про освіту", "Про пожежну безпеку", "Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення", "Про колективні договори і угоди", Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах, Порядку розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві,  виконання Комплексних заходів щодо поліпшення стану безпеки,  гігієни праці та виробничого середовища, профілактики травматизму  в закладах освіти на 2016-2017 роки проводилась перевірка дотримання норм і правил  з питань охорони праці в Ізяславській ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Ізяславському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ліцей ім. О. Кушнірука», Мокрецькому НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.- д/с», Плужненському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст., гімназія ім.Р.Й.Бортника»»,  Борисівському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. - д/с»,  Білівському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. - д/с», М’якотівській ЗОШ І-ІІІ ст., Великорадогощанській ЗОШ І-ІІ ст.. 
Як показала перевірка, керівниками ЗНЗ району проводиться певна управлінська робота щодо дотримання норм охорони праці та безпеки життєдіяльності. У перевірених навчальних закладах питання дотримання вимог законодавчих і нормативних документів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики дитячого травматизму розглядаються на педрадах, заслуховуються на засіданнях ради школи.

Напрацьовано позитивний досвід, розроблено методичні посібники, буклети з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності .
Між профспілковими комітетами і відділом освіти, молоді та спорту Ізяславської райдержадміністрації укладені і зареєстровані Угоди з додатками, розроблено розділ з охорони праці. 
Питання охорони праці відображені в Правилах внутрішнього трудового розпорядку. Профспілкові комітети спільно з відповідальними Служби охорони праці проводять адміністративно-громадський контроль стану умов і охорони праці.
За результатами перевірки, за останній рік не зареєстровано жодного випадку виробничого травматизму серед працівників перевірених навчальних закладів.

З початку нового навчального року, а саме за вересень, жовтень, листопад та грудень було зафіксовано всього 99 випадків травматизму, з них  8 - під час навчально-виховного процесу та 91 – в побуті.

Якщо порівняти статистику травматизму з попереднім навчальним роком, то бачимо,  що в 2015 році за цей період було зафіксовано 9 випадків травматизму  під час навчально-виховного процесу,  48 – випадків в побуті.
Дані нещасні випадки виробничого характеру відбувалися під час проведення занять з фізичної культури та на перерві під час рухливих ігор.       Виробничі травми за цей період сталися в:

· Ізяславській  ЗОШ № 1 – забій правого плеча; перелом с/з правої в/п кісті (ноги); струс головного мозку;

· Ізяславському  НВК №2 – забійна рана підборіддя;
· Ізяславському  НВК № 5 – забій голови (струс головного мозку);

· Ізяславському НВК № 6 – підвивих СІІ хребця (різко повернув голову);
· Радошівській  ЗОШ І-ІІІ ст. – струс головного мозку;
· Плужненському  НВК – розтягнення зв’язок правої гомілки.
Кількість випадків дитячого травматизму в навчальних закладах зменшилася порівняно з 2015 роком, що свідчить про те, що в закладах освіти напрацьований позитивний досвід з питання дотримання вимог законодавчих і нормативних документів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики дитячого травматизму. 
Для запобігання дитячого травматизму в навчальних закладах необхідно більше уваги звертати як керівникам шкіл, так і черговим вчителям. Особливо слід звернути увагу на посилення чергування в зимовий період, оскільки в цей час зростає кількість дитячих травм. Керівникам ЗНЗ необхідно забезпечити разом з техпрацівниками безпечність пішохідних доріжок, які ведуть до школи, та інших, які розташовані на території школи.

Слід звернути Вашу увагу на реагування в оформленні документів та актів нещасних випадків. Неодноразово траплялися випадки, коли відділ освіти дізнається про травмування учасників навчального процесу з лікарняних закладів району. Прохання до директорів та класних керівників навчальних закладів наголошувати під час  батьківських зборів батькам про своєчасність подання інформації про нещасні випадки, які сталися з їх дітьми.

