Додаток 3

Інформація про результати атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів у 2016 році

Атестація закладу є основною формою державного контролю за діяльністю навчальних закладів незалежно від їх підпорядкування, типу та форм власності та проводиться з метою забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти.

Основними принципами атестації навчальних закладів є плановість, об'єктивність, науковість, компетентність, гласність, коректність.

Атестація навчальних закладів здійснюється шляхом проведення атестаційної експертизи.
З 6 березня 2015 року набрав чинності наказ Міністерства освіти і науки від 30.01.2015 року №67 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів»,  відповідно до якого протягом 2015-2016 років в закладах освіти району проводилась атестаційна експертиза. 

Чим же відрізняється атестація за новим Порядком від попереднього?  Вже в перших пунктах Порядку зазначається, що головними завданнями державної атестації є надання організаційно-​методичної допомоги навчальним закладам,  чого не було в попередній редакції документа. Відтепер результатом атестації мають стати рекомендації навчальним закладам щодо поліпшення якості навчального процесу. 
Як і раніше,  атестація навчальних закладів проводиться не рідше одного разу на десять років та має такі особливості:

· Атестаційна комісія працює 15 днів, причому в навчальному закладі лише 5.
· Рішення про атестацію навчальних закладів раніше виносили регіональні експертні ради, які створювались на рівні області. Тепер атестацією займається відділ освіти. 
· Атестація розпочинається з публічного звіту навчального закладу про свою роботу,  а не самоаналізу  у письмовій формі.
· Експертиза закладу здійснюється за відповідними напрямками, які не мають цифрового вираження. Є лише один виняток – порівняльний аналіз зовнішнього і внутрішнього моніторингу результатів навчальних досягнень учнів. Цей показник уведений зокрема для того, щоб виявити можливе заниження чи завищення оцінок. 
· Новий Порядок передбачає відкритість і прозорість на всіх етапах атестації.  У пункті 13 Порядку записано, що результати державної атестації оприлюднюються у засобах масової інформації, на офіційних веб​-сайтах органу, що здійснює атестацію, та навчального закладу.
· Крім того, як передбачає новий Порядок, до складу комісій за згодою повинні долучатися представники громадськості: активісти, батьківські комітети, освітні громадські організації, і не лише вони. У документі немає вичерпного переліку. До атестаційної комісії радять обирати досвідчених керівників інших навчальних закладів, які можуть поділитись досвідом і надати методичну допомогу. 

Упродовж  2015-2016 років відповідно до перспективного плану проведення атестаційної експертизи ЗНЗ Ізяславського району на 2015-2025 роки в районі було проведено атестаційну експертизу в 11 загальноосвітніх навчальних закладах. 

У 2016 році здійснено державну атестацію Двірецької ЗОШ І-ІІ ст., Ізяславского НВК «ЗОШ І ст..-я/с №6», М’якотівської ЗОШ І-ІІІ ст., Васьковецького НВК «ЗОШ І-ІІ ст.-д/с», Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ліцей» ім. О. О. Кушнірука.

Атестаційна експертиза діяльності навчальних закладів здійснювалась відповідно до затвердженої відділом освіти програми за напрямами, передбаченими новим Порядком.

У зв’язку із зміною директора перенесено атестацію на 2017 рік у Великопузирківському НВК «ЗОШ І ст.. – д/с» та відмінено атестацію Сошненського НВК через реорганізацію даного закладу шляхом приєднання його до опорного закладу.

Під час роботи експертної комісії в закладах адміністрації надавали всі необхідні документи згідно з додержанням суб’єктами господарювання вимог законодавства, вимог про загальну середню освіту, дошкільну освіту. Комісія відмічає, що у закладах наявні нормативно-правові підстави для провадження відповідної діяльності, формування учнівських, дитячих контингентів здійснюється відповідно до нормативних документів, дотримано вимог державних стандартів загальної середньої освіти, організації навчально-виховної і методичної роботи. Навчальні заклади педагогічними кадрами укомплектовані відповідно до штатного розпису. Забезпечено ефективне використання наявної матеріально-технічної та навчально-методичної бази закладів, здійснюється управлінська діяльність навчальними закладами.

Однак були виявлені  певні недоліки у роботі педагогічних колективів:

· недостатній контроль за виконанням учителями рекомендацій за результатами перевірки адміністрації ведення класних журналів;
· невідповідність ведення протоколів педагогічної ради, ради закладу, шкільних методичних об’єднань вимогам щодо ведення даного виду документів;
· порушення структури наказів, неконкретність формулювання наказуючої частини;
· результати моніторингів не враховуються під час написання наказів, планування роботи навчального закладу, методичної роботи;
· відсутність програми моніторингового дослідження у навчальних закладах, відповідного інструментарію;
· відсутність диференційованого підходу в організації методичної роботи з урахуванням кваліфікаційного рівня педагогічних працівників;
· навчальні кабінети не обладнані відповідно до Положення про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів;
· дошкільні підрозділи і заклади не забезпечені обладнанням, навчально-наочними посібниками відповідно до діючого Типового переліку обов’язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок навчального закладу.

Зокрема, в навчальних закладах, які атестувалися в 2016 році, виявлено такі недоліки:

- Ізяславський НВК № 6: у членів атестаційної комісії були зауваження щодо контролю за роботою логопедичної групи, забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичними навантаженнями вихованців на уроках фізичного виховання та своєчасного здійснення зарахування дітей до відповідних груп здоров’я; вчителям початкової ланки надані рекомендації щодо естетичного оформлення класів; практичному психологу вказано на помилки в оформлені документації психологічної служби, медичній сестрі на відсутність плану роботи медичного кабінету на місяць;

- Двірецька ЗОШ І-ІІ ст.: дирекції закладу було вказано на недотримання вимог законодавства при оформленні шкільної документації: книг обліку та реєстрації документів, наказів; незадовільний контроль за веденням класних журналів, особових справ учнів; надані рекомендації щодо покращення методичної роботи в закладі, роботи педагога-організатора, санітарно-гігієнічного та естетичного стану приміщення;

- Васьковецький НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – дитячий садок»: експертною комісією було надано рекомендації щодо планування та організації методичної роботи,  вказано на недоліки в роботі дошкільної ланки (оформлення розвивальних осередків відповідно до вимог програм «Українське дошкілля»);

- М’якотівська ЗОШ І-ІІІ ступенів: надано рекомендації щодо покращення методичної роботи в закладі, вчителям природничо-математичного циклу -щодо поточного оцінювання учнів та оцінювання робіт учнів відповідно до критеріїв, впровадження інформаційно-комунікаційних технологій, вчителю фізичного виховання щодо залучення учнів до участі в районних заходах, вчителям початкових класів щодо врахування змін, внесених до Програм початкової школи та впровадження в процесі навчання інноваційних технологій;

- Ізяславський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.. №2, ліцей» ім.. О. Кушнірука: питання роботи з дітьми з особливими освітніми потребами виносити на розгляд педагогічних рад, при проведенні атестації вчителів розробляти індивідуальні графіки.

Кожному навчальному закладу в завершення експертизи комісією надавались аргументовані висновки щодо результатів атестаційної експертизи та вмотивовані конкретні рекомендації щодо підвищення якості надання освітніх послуг населенню. Керівники, в свою чергу,  розробляли заходи щодо виконання рекомендацій атестаційної комісії. По відділу освіти видавався наказ про визнання навчального закладу атестованим.
Результати експертизи і наказ доводились до відома колективів закладів та громадськості, виставлялись на сайти закладу та відділу освіти. 

За підсумками атестації усі навчальні заклади було визнано атестованими, підтверджено право видачі документів про освіту державного зразка за відповідними освітніми рівнями.

План атестації навчальних закладів району на 2016 рік виконано. 
Додаток 4 

Рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської районної державної адміністрації від 24 лютого 2017 року

Заслухавши та обговоривши довідку  головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Сологуб Л.В.  «Про результати атестації загальноосвітніх,  дошкільних та позашкільних навчальних  закладів у 2016 році», 
КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Довідку про результати державної атестації навчальних закладів взяти до відома.

2. Відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської районної державної адміністрації:

2.1. Здійснювати державну атестацію навчальних закладів дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, віднесених до відповідного ступеня ризику.

Згідно з графіком
2.2. Здійснювати контроль за виконанням рекомендацій, одержаних під час атестації навчальних закладів.

                                                                                                             Один раз на рік

3. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів

3.1. Забезпечити виконання рекомендацій, одержаних під час атестації навчальних закладів.
Згідно з встановленими термінами

4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Голова колегії відділу                                 Пилипчук В. В. 

Секретар колегії                                          Верцінська І. В.

