Додаток 1

Про єдність підходів щодо змісту  і організації освітнього процесу

з дітьми старшого дошкільного віку та першокласниками

в умовах Нової української школи
На сьогодні дуже важливим та актуальним є процес реформування шкільної освіти, оскільки він торкається кожного громадянина нашої України. Як зазначила міністр освіти Лілія Гриневич, «від школи, де накачують знаннями, ми переходимо до школи компетентностей».
      Науковці  також повністю підтримують новий напрямок змін в освіті, коли замість завчання на пам’ять майбутні фахівці в школі розвивають компетенції. В світі, що динамічно розвивається, знати статичну інформацію неактуально, а вміти знаходити і володіти компетенціями обробки актуальних даних – перевага першої черги.

Підтвердженням цього є прийняття Концепції НУШ – документа, який проголошує збереження цінностей дитинства, необхідність гуманізації навчання, особистісного підходу, розвитку здібностей учнів, створення навчально-предметного середовища, що в сукупності забезпечують психологічний комфорт і сприяють вияву творчості дітей. Це і прийняття нового стандарту початкової середньої освіти, за яким у 2018 році будуть навчатися майбутні першокласники.

Тому постає питання:  наскільки порушується тепер питання наступності між дошкільною та початковою освітою? Що потрібно робити для її подальшого реформування?

Власне, це стало поштовхом для детального аналізу наступності між стандартом ДО та сучасним Державним стандартом ПО як на рівні концептуальних засад, документів, так і на рівні їх реалізації. 

Так, основну ідею, яку визначає Концепція, є дитиноцентризм – це компетентнісний підхід, це середовищний підхід, це діяльнісний підхід, це ідеї інтеграції змісту і видів діяльності дітей в освітньому процесі, запровадження педагогіки партнерства.

     У БКДО, відповідних комплексних програмах, зокрема у Програмі «Впевнений старт», прослідковується, що всі ці ідеї задекларовані на рівні дошкільної освіти теж.
У Концепції запропоновано опис випускника через тріаду: думаю-відчуваю - дію. В дошкільній освіті це схожий принцип, за яким будується освітній процес: пізнання – переживання – дії, який передбачає побудову навчання не тільки на когнітивній сфері пізнання, а через  задіювання емоційної сфери особистості через відчуття, діяльнісної сфери.

Якщо порівняти цілі, закладені у двох стандартах БКДО та ДСПО, то побачимо, що вони спрямовані на гармонійний розвиток особистості, соціальну адаптацію, орієнтування на загальнолюдські цінності у процесі виховання та освіти дітей. Не прослідковується  у стандартах лише один аспект, який проголошує Концепція, це прагнення вчитися впродовж життя. Проте є багато видів діяльності, в яких діти цьому вчаться, тобто заклад, як дошкільний так і початкова школа, є фундаментом цієї компетентності.

Які очікування від дитини?

Тут ми зустрічаємось з деякими відмінностями у формулюваннях та структурах цих двох категорій, а саме: на кінець дошкільного дитинства  у БКДО говориться про дошкільну зрілість. Натомість в початковій освіті прийнято говорити про готовність дитини до школи.

   Коли ми говоримо про дошкільну зрілість, то маємо на увазі формування базових якостей особистості.  БКДО визначає, що дошкільна зрілість передбачає фізичний, емоційний, пізнавальний, особистісний розвиток дитини, готовність до взаємодії з довколишнім світом, розвиток специфічних видів діяльності дошкільників. 

Сформованість самосвідомості, адекватної ідентифікації себе зі своїм "Я", уміння співвідносити власні бажання, можливості та прагнення до здійснення мети діяльності, здатність уявляти себе в минулому, теперішньому, майбутньому часі, орієнтуватись у своїх основних правах і обов'язках характеризує дошкільну зрілість дитини та її психологічну готовність до систематичного навчання у школі. 

    Підготовка дитини до школи передбачає формування когнітивної компетентності особистості, особистісну та психологічну готовність, однак акценти дещо інші. 

     Тому в очікування від вступника до 1-го класу мають бути певні пом’якшення. І це вже є: скасування при вступі у спеціалізовані школи перевірки готовності дошкільника до навчання.

Якщо порівнювати структуру змісту двох освітніх стандартів, то розбіжності зустрічаємо лише в назвах організації освітнього процесу. Так, в Базовому компоненті освітній процес побудовано за освітніми лініями та видами діяльності, в Державному стандарті – за предметними галузями, які мають більшу наближеність до Концепції, бо і цілі, на які спрямовані,  теж дещо різняться.

Проте через сфери діяльності закладається база для вивчення змісту в кожній освітній галузі.

Стосовно результативного компоненту, то очікувані результати описано на рівні компетентностей для дошкільної освіти та початкової освіти і також мають свої відмінності у формулюванні, проте за своїм змістом можна провести паралель і можна свідчити проте, що йде  наступність, де зберігається врахування різниці у віці дітей, зміна соціального статусу, психологічний розвитку особистості, певний розвиток компетентоностей.

Що стосується формування  наскрізних умінь, які висвітлені у Концепції  НУШ і які мають пройти через усі освітні галузі, якими має оволодіти учень початкової, середньої та старшої школи.

ДСПСО виділяє 10 таких умінь. У БКДО таке поняття не використовується. Проте у дошкільному віці закладається база для формування цих умінь через формування базових якостей: довільності, самостійності,  відповідальності, креативності, ініціативності, міжособистісної злагоди, справедливості, міжособистісного партнерства,  шанобливого ставлення до оточуючих, креативності інших.

Для забезпечення адаптації дітей Концепція  НУШ пропонує впровадження адаптаційного періоду протягом  1-2 класу, де надається пріоритет ігровим методам, комунікативним іграм, творчим видам робіт, застосування середовищного підходу, тобто максимальне використання розвивального середовища класу, відмова від фронтального розташування парт, робота в колі, організація роботи в групах, тощо.

   Зі сторони дошкілля цей процес проходить на рівні впровадження освітньої програми для дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», яка є своєрідним перехідними місточком до Нової школи, яка повністю реалізує завдання Базового компонента дошкільної освіти. Програма розглядає формування життєвих компетентностей через організацію специфічних дитячих видів діяльності (ігрової, комунікативної (спілкування з однолітками та дорослими), здоров’язбережувальної, пізнавально-дослідницької, мовленнєвої, художньо-естетичної, господарсько-побутової (трудової) діяльності), які і формують ці компетентності, а також і якості психологічної зрілості, які необхідні для успішного життя та успішної адаптації.

На основі діяльнісного підходу для вирішення освітніх завдань програма визнає такі форми організації життєдіяльності дітей:

• проблемне навчання,

• активне спілкування: діалог, полілог;

 • активне слухання 

Різноманітна робота в групі та по підгрупах.
У цьому навчальному році всі дошкільні установи та групи при закладах загальної середньої освіти району забезпечені освітньою  програмою дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт».  30.03.2018 року для вихователів та керівників закладів дошкільної освіти проведено тренінг з її реалізації та з впровадження методичного комплекту до програми: Книги для вихователя, Книги для дошкільника з альбомами для зображувальної діяльності, Книги для батьків. На даний час триває ознайомлення батьків з  Програмою та забезпеченням до неї.

       Такі підходи дають можливість реалізувати  основну мету повної загальної середньої освіти, яка націлена на  різнобічний розвиток, виховання і соціалізацію особистості, яка усвідомлює себе громадянином України, здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, трудової діяльності та громадянської активності.

Додаток 2
Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту Ізяславської райдержадміністрації від 27.04.2018 року «Про єдність підходів щодо змісту  і організації освітнього процесу з дітьми старшого дошкільного віку та першокласниками в умовах Нової української школи»
Заслухавши та обговоривши інформацію методиста РМК Антонюк О.Д. «Про єдність підходів щодо змісту  і організації освітнього процесу з дітьми старшого дошкільного віку та першокласниками в умовах Нової української школи», колегія відділу освіти, молоді та спорту вирішила:

1.Інформацію методиста РМК Антонюк О.Д. «Про єдність підходів щодо змісту  і організації освітнього процесу з дітьми старшого дошкільного віку та першокласниками в умовах Нової української школи»  взяти до відома.
2.Керівникам закладів дошкільної та загальної середньої освіти:

2.1. Забезпечити заклад дієвим планом наступності між дошкільною та початковою ланками з врахуванням вимог Концепції НУШ та державних стандартів дошкільної та початкової освіти.

 до 01.09. 2018 року

2..2. Забезпечити спільні семінари, методичні об’єднання груп вихователів дошкільних навчальних закладів та учителів початкової школи з  поглибленим вивченням  Концепції НУШ та стандартів дошкільної та початкової освіти;

До 30.05.2018 року

2.3. Забезпечити ознайомлення батьків майбутніх першокласників з  Програмою «Впевнений старт» та методичним забезпеченням до неї на батьківських зборах 

До 30.05.2018 року

2.4. Сприяти забезпеченню освітнього процесу дітей старшого дошкільного віку методичним комплектом «Впевнений старт»: Книги для вихователя, Книги для дошкільника з альбомами для зображувальної діяльності, Книги для батьків.

до 01.09. 2018 року

3.Методисту РМК Антонюк О.Д. підготувати методичні рекомендації щодо реалізації освітньої  програми дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт» та методичного комплекту до нього. 

До 30.05.2018 року
4. Контроль за виконанням рішення колегії залишаю за собою.

Голова колегії відділу,

головний спеціаліст                                     Л. Крюкова
