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2017 рік
Пріоритетні напрями та завдання діяльності
Ізяславської районної психолого-медико-педагогічної консультації

в 2017 році
Реалізація психологічної, медичної, педагогічної, координуючої функцій районної психолого-медико-педагогічної консультації, як діагностико-корекційного, науково-методичного, інформаційного закладу в системі спеціальної дошкільної та загальної середньої освіти району щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з порушеннями фізичного та (або) розумового розвитку відповідно до вимог сьогодення та міжнародних стандартів у здійснені завдань державної політики України:
· розвиток діяльності районної психолого-медико-педагогічної консультації як діагностико - консультативного, методичного, інформаційного, координаційного центру з питань вирішення життєво значущих проблем для дітей з психофізичними вадами;
· організація допомоги дітям з психофізичними вадами та їхнім родинам з метою забезпечення гідного людини життя, соціального комфорту, розвитку життєтворчості;
· впровадження досягнень психодіагностики та новітніх корекційно- стимульних програм у роботу психолого-медико-педагогічної консультації з метою визначення та сприяння розвитку особистості дітей з психофізичними вадами розвитку, із врахуванням поступового запровадження моделі інклюзивного навчання дітей з різними потребами та можливостями, що сприятиме успішній їх соціалізації та адаптації до суспільного життя;
· підвищення кваліфікаційного, творчого, наукового рівня особистості педагогів, які працюють з дітьми, що мають вади у психофізичному розвитку, підвищення їх творчого потенціалу шляхом участі у курсах підвищення кваліфікації, проведення семінарів, тренінгів тощо з метою ефективної професійної діяльності в умовах сьогодення;
· здійснення науково-методичних, організаційних, координуючих функцій та контроль за діяльністю працівників районної психолого-медико-педагогічної консультації.
Діяльність районної психолого-медико-педагогічної консультації                                                                          спрямована на:
· своєчасне виявлення, облік дітей до 18 років з вадами розвитку (як тих, які перебувають на обліку в дитячих медичних закладах, так і з числа дітей із труднощами у навчанні в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах), визначення для них адекватних форм соціально - педагогічної чи медичної допомоги;
· надання індивідуальної діагностико-корекційної допомоги дітям з відхиленнями в психофізичному розвитку з метою поглибленого вивчення потенційних можливостей розвитку та визначення програми навчання;
· попередній збір даних про стан здоров'я та розвиток дитини з метою направлення її на діагностичне вивчення в ПМПК;
· здійснення психолого-медико-педагогічного обстеження дітей з метою виявлення порушень їхнього психофізичного розвитку, установлення діагнозу і визначення умов реабілітації, корекційного навчання, виховання,
лікування,
соціально-трудової адаптації;
· направлення дітей зі складними для діагностики порушеннями психофізичного розвитку на обстеження обласною ПМПК для встановлення остаточного діагнозу і визначення адекватних умов навчання, виховання, лікування, соціально-трудової адаптації;
· надання консультативно-методичної допомоги сім'ям, які виховують удома дітей з тяжкими порушеннями психофізичного розвитку;
· надання консультативно-просвітницької допомоги батькам (особам, які їх замінюють), педагогам, практичним психологам (соціальним педагогам), лікарям, громадськості з питань виховання, навчання та лікування дітей з відхиленнями в психофізичному розвитку, їхньої
· соціально-трудової адаптації та інтеграції у суспільне життя;
· проведення роз'яснювальної роботи серед населення, працівників закладів освіти, охорони здоров'я, установ та закладів системи праці та соціального захисту населення тощо про необхідність раннього виявлення та організації своєчасної допомоги дітям з відхиленнями в розвитку;
· поширення кращого досвіду працівників районної ПМПК.
