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     В 2008-2009 навчальному році в Ізяславському районі активізувалась дослідно-експериментальна робота з проблем модернізації методів і технологій навчання. На базі Ізяславської  ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 розпочалась експериментальна робота за науково-педагогічним проектом «Росток», що є комплексною програмою розвитку дитини, синтезом ідей і нових концепцій освіти з позицій наступності з традиційною школою.
    Науково-педагогічний проект «Росток» носить розвивальний характер навчальної діяльності, він пов'язаний з тим, що його зміст ми намагаємось базувати на теоретичних знаннях, які відповідають віковим особливостям учнів.  
     Основою даного проекту є інтегративно-діяльнісний підхід до формування інноваційного мислення учня і вчителя.
     Завдання проекту «Росток»:
- розвиток творчих здібностей школяра;
- виховання  інтересу до знань через створення атмосфери творчості;

-  розкриття пізнавальних інтересів і уподобань кожного учня;

- підвищення рівня фізичного, психічного, морального,  духовного та  інтелектуального розвитку учнів;

- формування спеціальних умінь і навичок необхідних у повсякденному житті;  

- гуманізація змісту, педагогічних технологій і методів навчання, реалізованих у науковому та навчально-методичному забезпеченні педагогічного процесу школи.
     Для реалізації даних завдань велике значення відіграють такі складові як комплексна програма розвитку дітей, розвиток професійної компетентності вчителя,становлення сучасного загальноосвітнього навчального закладу.
     Актуальність науково-педагогічного проекту полягає в тому, що освітні програми орієнтовані на формування здібностей до самовизначення, самореалізації, саморозвитку. Розроблено та апробовано нові програми, навчальні посібники і підручники для початкової школи з усного та писемного мовлення, математики, інтегрованого курсу «Навколишній світ», англійської мови, безпеки життєдіяльності, мистецтва.
      Науково-дослідна та експериментальна робота за науково-педагогічним проектом «Росток» розпочалася з інтегрованого курсу «Навколишній світ» у 2 класі. Учителем-еспериментатором стала Холодович Л.М., вчитель початкових класів Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. Людмила Миколаївна протягом трьох років вивчала з учнями курс «Навколишній світ», що поєднує елементи природознавства, суспільствознавства, українознавства, екології, етики, літератури, мистецтва.
     В ході вивчення курсу широко використовувалися інтерактивні форми роботи, які забезпечували інтегративно-діяльнісний підхід, створювали ситуацію творчого пошуку, успіху, відчуття радості від самостійного відкриття. Уроки суттєво відрізнялися від традиційних. В межах проекту було виділено чотири типи уроків:
1. Урок відкриття нових знань.

2. Урок – рефлексії.

3. Урок загально методологічної спрямованості.

4. Урок розвивального контролю.

      Найпоширенішим серед них був перший тип. 

      Під час вивчення курсу «Навколишній світ», з метою формування практичних навичок, організовувалися різні експерименти, дослідження, спостереження. Для полегшення роботи учнів в даному напрямку діяльності вчителем початкових класів Холодович Л.М. розроблено «Щоденник досліджень та спостережень для учнів 3 класу» та методичний посібник для  вчителя «Навколишній світ. 3 клас. Дослідження та спостереження».
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       Учні Холодович Л.М. у 5-6 класах вивчали природознавство за програмою «Росток», а зараз працюють над поглибленим вивченням географії. Вчителька географії Ізяславської ЗОШ І-ІІІ- ступенів №1 Мельник Т.М. зазначила, що  дані школярі впевнені у своїх силах та здібностях, мають потяг до самостійної пошукової діяльності.

      Працюючи  з учнями початкових класів, важливо навчити дітей думати, приймати власні рішення і вміти відстоювати їх. Важливо розвивати творчі особливості дитини, уміння досягти гармонійних взаємин з однокласниками, фантазію та вміння втілювати її в життя, долати поразки, збиратися із силами та досягати мети.

      Міністерство освіти і науки України від 06.08.2014 видало  наказ №  905 «Про завершення дослідно-експериментальної роботи за науково-педагогічним проектом «Росток» у початковій школі та впровадження  педагогічної технології «Росток» у загальноосвітніх навчальних закладах». Нині вчителі початкових класів Ізяславщини Холодович Л.М., Лисак І.Р, Рожкова Н.М. та Ковальова С.А. працюють за програмою «Росток» на уроках математики. Автором програми є Л. Г. Петерсон.
      Навчання за новою технологією на уроках метематики значно активізує дітей, спонукає їх до самостійної навчально-пізнавальної діяльності. Вони усвідомлено будують свою діяльність і оцінюють свої результати. Учитель лише скеровує цю діяльність і на завершення підбиває підсумки, подаючи точне формулювання встановлених алгоритмів  дії та ознайомлюючи із загальновизнаною системою визначень. 
      Особливістю програми «Росток» є ще її спрямування на  використання методу моделювання, що дає можливість дітям зрозуміти практичну значимість теоретичних понять. Під час «відкриття» нових понять діти моделюють їх, створюючи еталони, складають алгоритми їх використання.
    Підручники зроблено у формі зошитів на друкованій основі. Весь курс математики для початкової школи складається з 16 зошитів. За програмою учні проходять 4 зошити на рік.                                                     
     Обрана форма підручника допомагає дітям самостійно добувати знання, реально формує в них головне вміння вчитись. Варіативність завдань дозволяє кожній дитині знайти в підручнику матеріал, який відповідає рівню її здібностей і спрямованості інтересів.

     Особлива роль відводиться звертанням до школярів: «доведи», «змоделюй», «розроби». Їх мета – зробити учня активним учасником навчального процесу. Учні залучаються до спільного з автором пошуку і самостійної діяльності.
      У 2015-2016 навчальному році лише учні 5 класу Ізяславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ліцей» ім. О.Кушнірука  продовжують вивчення математики за педагогічною технологією «Росток».

       Висловлюючи думку щодо навчання школярів за «Ростком», вчитель математики Деренівська Л.О. зазначила, що їй дуже подобається дана педагогічна технологія, викладання математики має випереджувальний характер, цікавий зміст задач з наскрізною інтеграцією.
     В районі функціонує творча група  вчителів «Росток», головним завданням якої є  створення в закладах  районі теоретичного та методичного потенціалу для  підвищення ефективності навчально-виховного процесу, побудованого на принципах  науково-педагогічного проекту «Росток». Свою діяльність творча група будує за такими напрямками: вивчення проблеми, ознайомлення з теоретичними засадами проекту, підготовка фрагментів  уроків з використанням ІКТ, проведення майстер-класів, популяризація педагогічної технології.

     Творчою групою педагогів початкових класів «Росток» розроблено посібник «Еталони та алгоритми – помічники вчителів та учнів».
            У  посібнику педагоги спробували відповісти на чотири запитання:
         1.  Що таке «еталони» та опорні конспекти?

2.  Навіщо вони потрібні вчителям та учням?
3.  Як організовується робота з еталонами на уроках математики?

4.  Як зробити батьків партнерами у навчанні дітей роботі з еталонами?

     Методичні посібники вчителів початкових класів Лисак І.Р. «Розробки уроків та методичні рекомендації з математики за програмою «Росток» та Рожкової Н.О. «Вивчення величин в початкових класах за НПП «Росток» відзначені дипломами І ступеня на педагогічній виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування». 

     Чому педагоги обрали науково-педагогічний проект «Росток»?

    У молодшому шкільному віці, на який розрахована програма “Росток”, розвивальний характер навчальної діяльності пов’язаний з тим, що її зміст ґрунтується на теоретичних знаннях,  які відповідають віковим особливостям учнів. Навчальна діяльність дитини будується від абстрактного до конкретного, від загального до часткового.

     Одна з особливостей «Ростка» - використання принципу «мінімакса» - пропонувати учням навчального матеріалу більше, а контролювати рівень знань відповідно до Державного стандарту.
     Учні, не підготовлені до школи, завдяки програмі «Росток» успішно засвоюють навчальний матеріал і не втрачають інтерес до навчання.
     За результатами порівняльного аналізу учні-ростківці мають вищі показники навчальних досягнень, більш комунікабельні, ініціативні, мають сформовані навички самоорганізації в навчальній діяльності.
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