ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА ПІД ЧАС НАВЧАННЯ

Пожежа в школі завжди дуже небезпечна, бо там може одночасно перебувати велика кількість учнів. З огляду на це слід неухильно дотримуватися таких основних вимог пожежної безпеки:

· у класах та навчальних кабінетах можна розміщувати лише вкрай необхідні для забезпечення навчально-виховного процесу (класних та позаурочних занять) меблі, прилади, моделі, речі, приладдя тощо, які мають зберігатись у шафах, на стелажах або на стаціонарно встановлених стояках;

· після закінчення занять усі пожежовибухонебезпечні речовини й матеріали мають бути прибрані з класів, кабінетів, майстерень у спеціально відведені та обладнані приміщення;

· у навчальних закладах забороняється використання побутових електрокип'ятильників, прасок, інших електронагрівальних пристроїв за межами спеціально відведених та обладнаних приміщень;

· не дозволяється обладнувати в будівлях діючих шкіл вибухопожежонебезпечні, пожежонебезпечні приміщення та склади, зокрема й на умовах оренди;

· усі роботи, пов'язані з імовірним виділенням токсичних або пожежовибухонебезпечних парів і газів, мають провадитися лише у витяжних шафах, обладнаних діючою вентиляцією;

· користуватися витяжними шафами з розбитим склом або несправною вентиляцією, а також якщо в них зберігаються речовини, матеріали та устаткування, що не мають стосунку до виконуваних операцій, забороняється;

· витяжні шафи, в яких провадяться роботи, пов'язані з імовірним виділенням токсичних або вибухопожежонебезпечних парів і газів, повинні мати верхні та нижні відсоси, а також бортики, котрі запобігають стіканню рідини на підлогу;

· відпрацьовані легкозаймисті та горючі рідини слід збирати у спеціальну герметичну тару, яку наприкінці робочого дня видаляють із приміщення для регенерації або утилізації;

· посудини, в яких провадилися роботи з легкозаймистими та горючими рідинами, після закінчення досліджень слід промити пожежобезпечним розчином.

